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 Προς τους Μετόχους της   
«ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ » 
 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες Ατοµικές και Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΡΕΙΑ», που αποτελούνται από τον ισολογισµό της 31ης 
∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της 
χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και 
λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών των Οικονοµικών 
Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν 
υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση 
συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών 
καταστάσεων, απαλλαγµένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή 
περιλαµβάνει επίσης  την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια 
λογιστικών εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση τον έλεγχό µας. 
∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρµονισµένα µε τα 
∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας 
και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές 
καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδη ανακρίβεια.   
 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκµηρίων, σχετικά µε 
τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  
κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των 
οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής 
λαµβάνει υπόψη το σύστηµα εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των 
οικονοµικών καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την 
έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος 
περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και 



του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  
των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα για τη 
θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη 
άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την χρηµατοοικονοµική της 
επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή 
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε την προσοχή σας 
στη σηµείωση 10 που παρατίθεται στο προσάρτηµα των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, στην οποία 
γίνεται αναφορά στο γεγονός ότι οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας και ορισµένων από τις θυγατρικές 
εταιρίες του Οµίλου δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, µε συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόµενο 
επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα εξετασθούν και οριστικοποιηθούν.Η 
έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και , ως εκ’ τούτου, δεν 
έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό 
 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  οικονοµικές 
καταστάσεις.         
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ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ «ΠΛΑΣΤΙΚ Α ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΙΣ 31.12.2006 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» παρουσιάζει την 
Έκθεσή του για τις ετήσιες Ατοµικές και Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της 
χρήσης που έληξε στις 31.12.2006 σύµφωνα µε το άρθρο 136 του Κ.Ν. 2190/1920. 
 

Οι επισυναπτόµενες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρείας 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. καλύπτουν το χρονικό διάστηµα από 1η Ιανουαρίου 2006 
έως και 31η ∆εκεµβρίου 2006 και οι λογιστικές αρχές που εφαρµόζει ο Όµιλος 
αναφέρονται αναλυτικά στις Σηµειώσεις των Οικονοµικών Καταστάσεων που αποτελούν 
αναπόσπαστο µέρος των ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων. 
 
Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι, 
 

Το 2006 ο Όµιλος ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ συνέχισε την αναπτυξιακή του πορεία και 
στους τέσσερις τοµείς δραστηριοποίησής του (υφαντά υφάσµατα, µη υφαντά υφάσµατα, 
άκαµπτη συσκευασία και µεγάσακκοι) βασισµένος σε τρεις κύριους άξονες: 

• Υλοποίηση επενδύσεων επέκτασης και ανάπτυξης στους τοµείς των τεχνικών 
υφασµάτων και της άκαµπτης συσκευασίας 

• Περαιτέρω επέκταση του δικτύου πωλήσεων και ανάπτυξη νέων προϊόντων  
• Εσωτερική αναδιάρθρωση του Οµίλου µέσω συγχωνεύσεων των θυγατρικών 

εταιρειών και αναδιάρθρωση των τµηµάτων και των παραγωγικών 
εγκαταστάσεων    

 
Απόρροια των ανωτέρω ήταν ο Όµιλος ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ να καταφέρει σε 

συνθήκες εξαιρετικά δύσκολες για τον κλάδο των χηµικών να αυξήσει τον Κύκλο 
Εργασιών του και να διατηρήσει την κερδοφορία του σε ικανοποιητικά επίπεδα.  
 
Ειδικότερα:  
 
Α. Ανασκόπηση Αποτελεσµάτων Χρήσεως 2006 
 
Σε επίπεδο Οµίλου: Ο  Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε 208.164 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 
186.253 χιλ. ευρώ πέρυσι παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 11,8%. Η εν λόγω 
αύξηση οφείλεται κυρίως σε αύξηση του όγκου των προϊόντων. 
Τα Μικτά Κέρδη διαµορφώθηκαν σε 37.797 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 38.411 χιλ. ευρώ το 
2005. Το περιθώριο του Μικτού Κέρδους διαµορφώθηκε σε 18,2% σε σχέση µε 20,6% 
το 2005. Η µείωση του περιθωρίου Μικτού Κέρδους οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
τιµών του πολυπροπυλενίου η οποία δεν µετακυλήθηκε στην τιµή πώλησης των 
προϊόντων. 

Τα Κέρδη προ Φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε 24.731 χιλ. 
ευρώ σε σχέση µε 27.465 χιλ. ευρώ το 2005 παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 
9,9% και το περιθώριο EBITDA διαµορφώθηκε σε 11,9% σε σχέση µε 14,7% το 2005. 
 

Τα Κέρδη προ Φόρων ανήλθαν σε 11.677 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 14.178 χιλ. 
ευρώ το 2005 παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 17,6% και το περιθώριο Κερδών 
προ Φόρων διαµορφώθηκε σε 5,6% σε σχέση µε 7,6% το 2005. 

Τα Κέρδη µετά από Φόρους και ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας ανήλθαν σε 8.649 χιλ. 
ευρώ έναντι 10.025 χιλ. ευρώ του 2005, παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 13,7% 



σε σχέση µε την προηγούµενη χρήση. Το περιθώριο Κερδών µετά από Φόρους και 
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας διαµορφώθηκε σε 4,1% σε σχέση µε 5,5% το 2005.   

Αντίστοιχα τα Κέρδη ανά Μετοχή ανήλθαν σε 0,191 ευρώ σε σχέση µε 0,229 
ευρώ πέρυσι µειωµένα κατά  16,6%. 
 
Σε επίπεδο µητρικής:Επισηµαίνεται ότι το 2006 ολοκληρώθηκε η συγχώνευση µε 
απορρόφηση της κατά 100% θυγατρικής ΘΡΑΠΛΑΣΤ ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ ΑΒΕΕ από τη 
µητρική εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΒΕΕ. Ως εκ τούτου και για λόγους 
συγκρισιµότητας τα αποτελέσµατα της χρήσεως 2005 της µητρικής εταιρείας έχουν 
αναµορφωθεί στην σηµείωση 27 ούτως ώστε να συµπεριλαµβάνονται τα αποτελέσµατα 
της χρήσεως του 2005 και της ΘΡΑΠΛΑΣΤ ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ ΑΒΕΕ. 

Ο  Κύκλος Εργασιών ανήλθε σε 63.763 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 59.726 χιλ. ευρώ 
πέρυσι παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 6,8%.  

Τα Μικτά Κέρδη διαµορφώθηκαν σε 7.917 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 10.559 χιλ. 
ευρώ το 2005 παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 25,0% και το περιθώριο του 
Μικτού Κέρδους διαµορφώθηκε σε 12,4% σε σχέση µε 17,7% το 2005.  
Τα Κέρδη προ Φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε 8.288 χιλ. ευρώ 
σε σχέση µε 9.753 χιλ. ευρώ το 2005 παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 15,0% Το 
περιθώριο EBITDA διαµορφώθηκε σε 13,0% σε σχέση µε 16,3% το 2005. 

Τα Κέρδη προ Φόρων ανήλθαν σε 5.192 χιλ. ευρώ το 2006 σε σχέση µε 8.702 
χιλ. ευρώ το 2005. Το περιθώριο Κερδών προ Φόρων διαµορφώθηκε σε 8,1% σε σχέση 
µε 14,6% το 2005. 
 
Β. Στοιχεία Ισολογισµού Οµίλου Χρήσεως 2006:  
 

Η καθαρή θέση προ δικαιωµάτων µειοψηφίας του Οµίλου ανήλθε σε 89.529 χιλ. 
ευρώ από 76.934 χιλ. ευρώ το 2005 αυξηµένη κατά 16,4% Το σύνολο του Τραπεζικού 
∆ανεισµού ανήλθε σε 72.764 χιλ. ευρώ σε σχέση µε 64.668 χιλ. ευρώ το 2005 
αυξηµένος κατά 8.096 χιλ. ευρώ. Η αύξηση αυτή οφείλεται στην υλοποίηση του 
επενδυτικού προγράµµατος ύψους 19.890 χιλ. ευρώ Ο δείκτης Καθαρός Τραπεζικός 
∆ανεισµός προς Καθαρή Θέση διατηρήθηκε στα επίπεδα του 0,69. Επισηµαίνεται ότι 
εντός του 2007 αναµένεται η είσπραξη επιχορηγήσεων ύψους 7 εκ. ευρώ περίπου, 
ποσό το οποίο θα µειώσει ισόποσα τον Τραπεζικό δανεισµό. 
 
Γ. Εξελίξεις στον Όµιλο 
 
Στο πλαίσιο της εσωτερικής αναδιάρθρωσης πραγµατοποιήθηκε το 2006 το µεγαλύτερο 
τµήµα της ενοποίησης των νοµικών προσώπων του Οµίλου και συγκεκριµένα:  

• Ολοκληρώθηκε το ∆εκέµβριο του 2006 η συγχώνευση δια απορροφήσεως της 
κατά 100% θυγατρικής ΘΡΑΠΛΑΣΤ ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. από τη µητρική 
εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.  

• Επίσης το ∆εκέµβριο του 2006 ολοκληρώθηκε η συγχώνευση δια 
απορροφήσεως της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. και της 
THRACE LIQUID PACK Α.Β.Ε.Ε. από την    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK 
Α.Β.Ε.Ε., εταιρείες οι οποίες δραστηριοποιούνται στον κλάδο της άκαµπτης 
συσκευασίας.  

• Τον Ιανουαρίου του 2006  η κατά 90% θυγατρική εταιρεία της ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΘΡΑΚΗΣ ΑΒΕΕ, ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. σε  εξαγορά από 
την εταιρεία ΜΟΡΝΟΣ Α.Ε. της δραστηριότητας που αφορά στην παραγωγή 
πλαστικών δοχείων συσκευασίας χρωµάτων και τροφίµων catering της 
τελευταίας. Ειδικότερα, η συναλλαγή αφορούσε στην αγορά από την ΠΛΑΣΤΙΚΑ 



ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΒΕΕ του µηχανολογικού εξοπλισµού και των 
αποθεµάτων της εν λόγω δραστηριότητας της ΜΟΡΝΟΣ Α.Ε. έναντι τιµήµατος 
2,4 εκ. ευρώ 

• Το Μάιο του 2006 η θυγατρική εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑΣ 
ΑΒΕΕ προέβη στην εξαγορά του 65% της εταιρείας ΠΑΙΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕ ΑΕΒΕ 
αυξάνοντας το ποσοστό συµµετοχής της στην εν λόγω εταιρεία από 35% στο 
100%. Το τίµηµα της εξαγοράς του υπόλοιπου ποσοστού ανήλθε σε 2.368 χιλ. 
ευρώ, ενώ η συνολική συµµετοχή ανήλθε σε 3.254 χιλ. ευρώ. 

• Τον Ιούλιο του 2006 ξεκίνησε στη Θεσσαλονίκη η δραστηριότητα της εταιρείας 
εµπορίας ειδών συσκευασίας OPTI PACK A.E. στην οποία συµµετέχει µε 
ποσοστό 51% η ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK A.B.E.E. 

• Η ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. προχώρησε στην πώληση της κατά 51% 
θυγατρικής της εταιρείας THRACE MANAGEMENT & CONSULTING SERVICES 
A.E. κατόπιν της από 21-6-2006 απόφασης της Ετήσιας Γ.Σ. Το τίµηµα της 
πώλησης ανήλθε σε 84.000 ευρώ. 

 
∆. Επενδυτικό Πλάνο:  
 

Για τη χρήση 2006 το σύνολο των επενδύσεων ανήλθε σε 19,9 εκ. ευρώ περίπου και 
συγκεκριµένα: 

• τα 11,6 εκ. ευρώ είναι επενδύσεις της Μητρικής στην Ξάνθη και αφορούν τη νέα 
µονάδα µη υφαντών γαιουφασµάτων  η λειτουργία της οποίας θα ξεκινήσει τον 
Απρίλιο του 2007 και αναµένεται να είναι σε πλήρη λειτουργία το 2008 και να 
αυξήσει την παραγωγική δυναµικότητα της Εταιρείας κατά  9.000 τόνους 
ετησίως. Η εν λόγω επένδυση έχει υπαχθεί στον Αναπτυξιακό Ν. 3299/2004 κατά 
το 55% περίπου και θα τύχει επιχορήγησης από το ∆ηµόσιο σε ποσοστό 40%, 
δηλαδή 2,5 εκ. ευρώ περίπου. 

• τα 6,1  εκ. ευρώ είναι επενδύσεις της κατά 90% θυγατρικής εταιρείας µε την 
επωνυµία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK ΑΒΕΕ και αφορά επέκταση των µονάδων 
παραγωγής προϊόντων άκαµπτης συσκευασίας στα Ιωάννινα και στην Ξάνθη και 
οι οποίες σε πλήρη λειτουργία το ∆εκέµβριο του 2007 θα αυξήσουν την 
παραγωγική δυναµικότητα κατά 4.000 τόνους ετησίως. Από τις εν λόγω 
επενδύσεις ποσό ύψους 3,8 εκ. ευρώ έχουν υπαχθεί στον Αναπτυξιακό Νόµο Ν 
3299/2004 και θα τύχουν επιχορήγησης σε ποσοστό 40%, δηλαδή 1,5 εκ. ευρώ 
περίπου. 

• τα 2,2 εκ. ευρώ είναι επενδύσεις των θυγατρικών του εξωτερικού και αφορούν σε 
βελτιώσεις και επεκτάσεις των µονάδων παραγωγής τους.  

 
E. Μερισµατική Πολιτική 
 

Για τη χρήση του 2006, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο αποφάσισε να προτείνει στην 
Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων τη διανοµή µερίσµατος ύψους 0,022 ευρώ ανά 
µετοχή. Το συνολικό ποσό του προτεινόµενου µερίσµατος προς διανοµή ανέρχεται 
1.001.000 ευρώ. 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο κατέληξε στην απόφασή αυτή ,επειδή χρηµατοδοτεί για τη 
διετία 2006-2007 επενδυτικό πρόγραµµα ύψους 25 εκ. ευρώ, χωρίς αύξηση 
Μετοχικού Κεφαλαίου. 

 
ΣΤ. Οι προοπτικές του Οµίλου για το 2007  
 



Με τη λειτουργία το Μάιο του 2007 της νέας µονάδας µη υφαντών γαιουφασµάτων 
διευρύνεται η γκάµα των τεχνικών – δοµικών προϊόντων και ο Όµιλος Πλαστικά 
Θράκης είναι πλέον σε θέση να καλύψει τις ανάγκες µεγάλων τεχνικών έργων 
υποδοµής τόσο στην Ελλάδα (ΠΑΘΕ, Ιωνία Οδός, Εγνατία Οδός κ.α.) όσο και στην 
ευρύτερη περιοχή των Βαλκανίων, όπου αναµένεται να υπάρξει σηµαντική ανάπτυξη 
έργων υποδοµής στα επόµενα χρόνια. Επιπλέον οι Αραβικές χώρες και η 
Αµερικάνικη αγορά αποτελούν στόχο περαιτέρω ανάπτυξης και επέκτασης της 
δραστηριότητας του Οµίλου στον κλάδο των τεχνικών έργων ευρύτερα.  

Η νέα παραγωγική µονάδα µη υφαντών γαιουφασµάτων στην Ξάνθη αναµένεται να 
αυξήσει την παραγωγή κατά 4.500 τόνους το 2007 και από το 2008 που η εν λόγω 
µονάδα θα είναι σε πλήρη λειτουργία αναµένεται να δώσει 9.000 τόνους ετησίως. 

 Η ∆ιοίκηση του Οµίλου, παρόλο που το επίπεδο των τιµών των α’ υλών αποτελεί 
καθοριστικό παράγοντα για τη διαµόρφωση των περιθωρίων κέρδους, θα επιδιώξει τη 
συµπίεση των λειτουργικών δαπανών προκειµένου να βελτιώσει τα περιθώρια κέρδους, 
διαδικασία στην οποία αναµένεται να συµβάλλει σηµαντικά η ενοποίηση των νοµικών 
προσώπων, το µεγαλύτερο µέρος της οποίας ολοκληρώθηκε το 2006, όπως έχει ήδη 
αναφερθεί.  
 



 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΑΤΟΜΙΚH ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝH) ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ 
ΕΛΗΞΕ ΤΗN 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  
Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 

 
 

 Σηµ  Όµιλος   Εταιρεία 

  2006 2005  2006 2005
   
Κύκλος εργασιών  208.164 186.253  63.763 48.372

Κόστος πωλήσεων 4 (170.367) (147.842) (55.846) (39.352)

Μικτό κέρδος  37.797 38.411  7.917 9.020

      

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 3 7.029 5.177  5.476 3.320

Έξοδα διάθεσης 4 (19.074) (18.405) (4.763) (3.805)

Έξοδα διοίκησης 4 (8.180) (7.272) (2.818) (2.122)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 7 (4.302) (2.026) (1.224) (1.382)
Λειτουργικό κέρδος προ χρηµ/κών εξόδων          
και φόρων  13.270 15.885  4.588 5.031

     
Χρηµατοοικονοµικά έσοδα                                       8 1.825 475  179 160 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα 8 (3.304) (2.182) (884) (359)

Έσοδα/(Ζηµίες) από συνδεδεµένες επιχειρήσεις 8 (114) -  1.309 3.219 

Κέρδη, προ φόρων  11.677 14.178  5.192 8.051 

       

Φόρος εισοδήµατος 10 (3.130) (3.997) (1.317) (977)

Κέρδη, µετά από φόρους  8.547 10.181  3.875 7.074 

Κατανέµονται σε:     
Μετόχους Εταιρείας  8.649 10.025 3.875 7.074
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας  (102) 156 - -

Κέρδη, µετά από φόρους  8.547 10.181 3.875 7.074

     
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ) 9 0,191 0,229 0,085 0,162
Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ) 9 0,191 0,229 0,085 0,162

Αποσβέσεις 6 11.575 11.580 3.700 3.039
 
 

Οι Οικονοµικές Καταστάσεις, που παρατίθενται στις σελίδες 1 έως 45, συντάχθηκαν σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στις 24 Μαρτίου 2007 
και υπογράφονται, για λογαριασµό αυτού, από τους: 

 

 

O Πρόεδρος Το Μέλος του ∆.Σ. Ο ∆ιευθυντής  
Οικονοµικών Υπηρεσιών 

Ο Προϊστάµενος Λογιστηρίου 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ Κ. ΧΑΛΙΟΡΗΣ 

 

 

ΘΕΟ∆ΟΣΙΟΣ Α. ΚΟΛΥΒΑΣ 

 

 

ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ Α. ΝΤΑΚΑΣ 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΛ. ΑΡΓΥΡΙΟΥ 

Α∆Τ. ΑΕ 024282 Α∆Τ. Ι 082671 Α∆Τ. ΑΕ 044759 ΑΡ. Α∆ΕΙΑΣ Ο.Ε.Ε. 417 Α’ ΤΑΞΕΩΣ 
 

 

Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 6 - 45 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των Οικονοµικών 
Καταστάσεων. 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ (ΑΤΟΜΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ) ΤΗΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  
Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 

 
                                                                                                      Σηµ  Όµιλος   Εταιρεία 

                                                                       2006                   2005                   2006                   2005
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  
Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό  
Ενσώµατα πάγια στοιχεία                                                                11 100.686  88.839 34.171  21.213
Αΰλα περιουσιακά στοιχεία                                                              11 11.197  9.897 60  51
Συµµετοχές σε θυγατρικές & συνδεδεµένες επιχειρήσεις                  1  886 55.747  58.726
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις                                                319  272 214  168
Αναβαλλόµενοι φόροι                                                                      19 6.297  6.622 -  -
Σύνολο µη Κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 118.499  106.516 90.192  80.158
     
Κυκλοφορούν Ενεργητικό     
Επενδύσεις 8  7 1  1
Αποθέµατα                                                                                      12  41.579  36.271 13.116  9.168
Φόρος εισοδήµατος προκαταβληθείς                                        1.042  84 903  20
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις                                                        13  61.562  57.242 20.878  15.710
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα αυτών                                      14 11.056  12.104 4.259  4.519

Σύνολο Κυκλοφορούντος  Ενεργητικού 115.247  105.708 39.157  29.418
     

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 233.746  212.224 129.349  109.576

      
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Ίδια Κεφάλαια     
Μετοχικό κεφάλαιο                                                                           15 22.750  22.750 22.750  22.750
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο                                                             15 21.957  21.954 22.027  22.027
Λοιπά αποθεµατικά                                                                         16 27.050  15.331 29.395  19.073
Αποτελέσµατα εις νέον                                                                    16 17.772  16.899 17.398  18.407
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων αποδοτέα στους µετόχους της µητρικής 
εταιρείας 89.529  76.934 91.570  82.257
∆ικαιώµατα µειοψηφίας 2.790  2.936 -  -

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  92.319  79.870 91.570  82.257
     
Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Μακροπρόθεσµα δάνεια                                                                  17 15.913  18.827 2.322  1.981

Παροχές προσωπικού                                                                     18 26.119  27.240 491  265
Έσοδα εποµένων χρήσεων  -  182 -  -
Αναβαλλόµενοι φόροι                                                                      19 4.116  4.930 3.065  3.197
Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 356  -  -  -
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 46.504  51.179 5.878  5.443
     
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις      
Βραχυπρόθεσµα δάνεια                                                                  17 56.851  45.841 18.069  12.630
Φόρος εισοδήµατος                                                             1.273  1.436 788  -
Λοιποί λογαριασµοί πληρωτέοι-δεδουλευµένα έξοδα                     20 36.799  33.898 13.044  9.246

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 94.923  81.175 31.901  21.876
     
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  141.427  132.354 37.779  27.319

     

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ   233.746  212.224 129.349  109.576

 
 
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 6 - 45 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των Οικονοµικών 
Καταστάσεων
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ΚΑΤΑΣΤΑΣH ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ  (ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝH) ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006  

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά        
  
  
Όµιλος 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποθεµατικό 
υπέρ 

το άρτιο 
Λοιπά 

αποθεµατικά 

 
 
 
 
 

Αποθεµατικό 
ιδίων 

µετοχών 

 
 

Αποθεµατικό 
Συνα/κών 
∆ιαφορών 

απο 
µετατροπή 
Θυγατρικών 

 
 
 
 
 
 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

 
 
 
 
 

Σύνολο προ 
δικαιωµάτων 
µειοψηφίας 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

 
 
 
 
 
 
 

Σύνολο 

Υπόλοιπο την 1.1.2005 20.020 22.970 17.920 (1.649)   - 5.581 64.842 15.707 80.549 
          
Κέρδη χρήσης  - - 1.252 - - 8.773 10.025 156 10.181 
Εξαγορά ιδίων µετοχών - - - (100) - - (100) - (100) 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου      2.730 (1.008) - - - (1.722) - 163 163 
Μερίσµατα      - - - - - (741) (741) - (741) 
Συναλ/κές διαφορές απο µετατροπή 
ισολογισµών σε ξένο νόµισµα    - - -

 
- 

 
677 

 
- 

 
677 8 

 
685 

Ζηµίες από αποτίµηση χαρτοφυλακίου 
διαθεσίµου προς πώληση -   - (261)

 
- 

 
- 

 
- 

 
(261) - 

 
(261) 

Αναλογιστική ζηµία στην Καθαρή Θέση       - - - - - (839) (839) - (839) 
Εξαγορές ποσοστών θυγατρικών εταιρειών       - - (2.375) - - 6.003 3.628 (13.073) (9.445) 
Λοιπές προσαρµογές στην Καθαρή Θέση       (8) (133) (156) (297) (25) (322) 
Μεταβολές χρήσης 2.730 (1.016) (1.517) (100) 677 11.318 12.092 (12.771) (679) 
          
Υπόλοιπο την 31.12.2005 22.750 21.954 16.403 (1.749) 677 16.899 76.934 2.936 79.870 

          
Υπόλοιπο την 1.1.2006 22.750 21.954 16.403 (1.749) 677 16.899 76.934 2.936 79.870 
Αναµόρφωση έναρξης λόγω διαγραφής 
θυγατρικής εταιρείας στην τρέχουσα χρήση -    3 (2) -

 
- 

 
53 

 
54 (30) 

 
24 

Αναµορφωµένο υπόλοιπο την 1.1.2006 22.750 21.957 16.401 (1.749) 677 16.952 76.988 2.906 79.894 
          
Κέρδη χρήσης  - - - - - 8.649 8.649 (102) 8.547 
Αµοιβές ∆.Σ.      - - - - - (251) (251) (24) (275) 
∆ιανοµή κερδών    - - 5.537 - - (5.537) - - - 
Μερίσµατα      - - - - - (2.275) (2.275) - (2.275) 
Απορρόφηση θυγατρικής από µητρική       - - 2.326 - - (2.326) - - - 
Συναλ/κές διαφορές απο µετατροπή 
ισολογισµών σε ξένο νόµισµα -    - - -

 
461 

 
- 

 
461 9 

 
470 

Ζηµίες από αποτίµηση χαρτοφυλακίου 
διαθεσίµου προς πώληση    - - 4 -

 
- 

 
- 

 
4 - 

 
4 

Αναλογιστικό Αποτέλεσµα  - - - - - 1.604 1.604 (9) 1.595 
Πωλήσεις ιδίων µετοχών - Λοιπές προσαρµογές       - - 1.644 1.749 - 956 4.349 10 4.359 
Μεταβολές χρήσης - - 9.511 1.749 461 820 12.541 (116) 12.425 
          
Υπόλοιπο την 31.12.2006 22.750      21.957 25.912 - 1.138 17.772 89.529 2.790 92.319 
          
          
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες  6 - 45 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων  

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                              
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    ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ΑΤΟΜΙΚΗ) ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ ΤΗΝ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006     
 

 
 
 
 
 

Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά   
  
  
Εταιρεία

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

 
 
 
 
 

Αποθεµατικό 
Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
αποθεµατικά 

Αποθεµατικό 
ιδίων 

µετοχών 

 
 
 
Αποθεµατικό 
αποτίµησης 
χρεογράφων 
διαθεσίµων 

προς 
πώληση 

 
 
 
 
 
 
 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

 
 
 
 
 
 
 
 

Σύνολο 

Υπόλοιπο την 1.1.2005 20.020 23.035 20.755 (1.649)   263 13.861 76.285 
        
Κέρδη χρήσης  - - 65 - - 7.009 7.074 
Εξαγορά ιδίων µετοχών - - - (100) - - (100) 
Αύξηση µετοχικού κεφαλαίου     2.730 (1.008) - - - (1.722) - 
Μερίσµατα      - - - - - (741) (741) 
Ζηµίες από αποτίµηση χαρτοφυλακίου 
διαθεσίµου προς πώληση   - - -

 
- 

 
(261) 

 
- 

 
(261) 

Μεταβολές χρήσης   2.730 (1.008) 65 (100) (261) 4.546 5.972 
        
Υπόλοιπο την 31.12.2005 22.750 22.027 20.820 (1.749) 2 18.407 82.257 

        
        
Υπόλοιπο την 1.1.2006 22.750 22.027 20.820 (1.749) 2 18.407 82.257 
        
Κέρδη χρήσης  - - - - - 3.875 3.875 
Πώληση ιδίων µετοχών - - 634 1.749 - - 2.383 
Κέρδη από πώληση ιδίων µετοχών       - - 1.011 - - - 1.011 
Μερίσµατα -     - - - - (2.275) (2.275) 
∆ιανοµή κερδών    - - 4.054 - - (4.054) - 
Απορρόφηση θυγατρικής 31.12.05 - - 2.543 - 14 2.426 4.983 
Αρνητική υπεραξία από απορρόφηση 
θυγατρικής 31.12.05 - - (256) 

 
- 

 
- 

 
(264) 

 
(520) 

∆ιανοµή κερδών απορροφούµενης της 31.12.05 - - 573 - - (608) (35) 
Αναλογιστική ζηµία -  - - - - (109) (109) 
Μεταβολές χρήσης    - - 8.559 1.749 14 (1.009) 9.313 
        
Υπόλοιπο την 31.12.2006 22.750      22.027 29.379 - 16 17.398 91.570 
        
        
        
        
Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 6 - 45  αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων. 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                              
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ (ΑΤΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ) ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ 
ΤΗΝ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά 

 
  Όµιλος   Εταιρεία 

 2006 2005 2006 2005

Ταµειακές Ροές από Λειτουργικές ∆ραστηριοτήτες  
Κέρδη, προ φόρων και δικαιωµάτων µειοψηφίας 11.677 14.178 5.192 8.051

Πλέον / (µείον) προσαρµογές γιά:  
Αποσβέσεις 11.575 11.580 3.700 3.039

Προβλέψεις - Συναλλαγµατικές διαφορές 95 830 447 389

(Κέρδη)/Ζηµίες από εκποίηση παγίων (2.877) (553) (2.741) (445)

Έσοδα από επενδύσεις - (60) (1.309) (3.278)

Χρεωστικοί τόκοι 2.820 1.707 705 199

Λειτουργικά κέρδη προ µεταβολών κεφαλαίου κίνησης 23.290 27.682 5.994 7.955

(Αύξηση) / µείωση απαιτήσεων (5.830) (3.076) (866) 1.367

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (4.537) (8.479) (948) (2.480)

Αύξηση / (µείωση) υποχρεώσεων 3.457 8.350 3.535 (856)

Χρηµατικά διαθέσιµα από λειτουργίκές δραστηριότητες 16.380 24.477 7.715 5.986

Πληρωθέντες τόκοι (3.296) (2.182) (884) (359)

Πληρωθέντες φόροι εισοδήµατος (4.276) (5.625) (1.663) (1.776)

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες 8.808 16.670 5.168 3.851
  

Επενδυτικές ∆ραστηριότητες  
Εισπράξεις από εκποιήσεις ενσωµάτων περιουσιακών στοιχείων 5.730 683 4.273 506

Εισπράξεις από πωλήσεις επενδύσεων - 464 - 464

Εισπραχθέντες τόκοι 477 475 179 160

Εισπραχθέντα µερίσµατα - 60 - 2.256

Εισπράξεις από πωλήσεις θυγατρικών εταιρειών 81 - 84 -

Απόκτηση θυγατρικών εταιρειών (2.395) (10.384) - (5.887)

Αγορά ενσωµάτων και αΰλων  περιουσιακών στοιχείων (19.943) (11.484) (11.586) (439)

Αγορά άλλων επενδύσεων (204) (38) (44) (22)

Αναλογία µειοψηφίας στις αυξήσεις κεφαλαίου (44) 882 - -

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες  (16.298) (19.342) (7.094) (2.962)
  
Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες  
Εισπράξεις από πώληση ιδίων µετοχών 3.397 (9) 3.397 -

Εισπράξεις από µακροπρόθεσµα δάνεια 20.930 83.304 2.097 30.374

Είσπραξη επιχορηγήσεων παγίων 606 - - -

Αγορά ιδίων µετοχών - (100) - (100)

Αποληρωµές δανείων (16.365) (80.511) (1.700) (27.670)

Πληρωθέντα µερίσµατα (2.269) (768) (2.269) (768)

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες  6.299 1.916 1.525 1.836
   

Καθαρή αύξηση χρηµ/κών διαθεσίµων και ισοδύναµων αυτών (1.191) (756) (401) 2.725

Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα αυτών την 1η Ιανουαρίου 12.104 12.588 4.519 1.794

Μεταφορά χρηµατικών διαθεσίµων απορροφούµενης εταιρίας - - 141 -

Επίδραση των µεταβολών των συναλλαγµατικών ισοτιµιών επί    

των χρηµατικών διαθεσίµων 143 272 - -
   
Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα αυτών  
την 31 ∆εκεµβρίου  11.056 12.104 4.259 4.519

Οι επισυναπτόµενες σηµειώσεις οι οποίες παρατίθενται στις σελίδες 6 - 45 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτών των 
Οικονοµικών Καταστάσεων. 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                              
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά)
 
 

1  Σύσταση και ∆ραστηριότητες του Οµίλου 
 
Η ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής η “Εταιρεία”) ιδρύθηκε το 1977, έχει έδρα τον οικισµό Μαγικού του ∆ήµου 
Βιστωνίδας του Νοµού Ξάνθης και είναι καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών, µε αριθµό 
11188/06/Β/86/31.Το κύριο αντικείµενο εργασιών της Εταιρείας, είναι η παραγωγή και η διάθεση προϊόντων 
πολυπροπυλενίου. Σε βραχύ χρονικό διάστηµα, απο την ίδρυσή της, η Εταιρεία εξελίχθηκε σε Όµιλο εταιρειών 
(εφεξής “Ο Όµιλος”), εξαγοράζοντας και ιδρύοντας άλλες εταιρείες, οι οποίες δραστηριοποιούνται στην παραγωγή 
τεσσάρων βασικών κατηγοριών προϊόντων: Συνθετικών υφαντών υφασµάτων, συνθετικών µη υφαντών 
υφασµάτων, κατασκευή µεγασάκκων (F.I.B.Cs), και προϊόντων άκαµπτης συσκευασίας. Οι µετοχές της Εταιρείας 
είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών από την 26 Ιουνίου 1995. Ο Όµιλος έχει µονάδες παραγωγής και 
εµπορίας στην Ελλάδα, Σκωτία, Β. Ιρλανδία, Ιρλανδία, Σουηδία, Nορβηγία, Σερβία, Βουλγαρία, Ρουµανία, και 
Τουρκία. Ο Όµιλος απασχολούσε συνολικά, την 31 ∆εκεµβρίου 2006, 1750 εργαζοµένους εκ των οποίων 589 
εργαζόµενοι απασχολούνταν στην Εταιρεία. Η δοµή του Οµίλου µε αναφορά στα ποσοστά συµµετοχής την 31 
∆εκεµβρίου 2006 έχει ως εξής: 
 

 
Εταιρεία 

 

Έδρα 
Ποσοστό 

Συµµετοχής 
Μέθοδος 

Ενοποίησης 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑ∆Α - Ξάνθη Μητρική Ολική 

* DON & LOW LTD ΣΚΩΤΙΑ - Φόρφαρ 100,00% Ολική 

* ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK A.B.E.E. ΕΛΛΑ∆Α - Ιωάννινα 90,00% Ολική 

* DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑ∆Α - Ξάνθη 80,00% Ολική 

* SYNTHETIC HOLDINGS LTD Β. ΙΡΛΑΝ∆ΙΑ - Μπέλφαστ 100,00% Ολική 

* ΘΡΑΤΕΞ A.B.E.E. ΕΛΛΑ∆Α - Ξάνθη 100,00% Ολική 

* ΘΡΕΪΣ-ΠΑΚ A.B.E.E. ΕΛΛΑ∆Α - Ξάνθη 100,00% Ολική 

** TRIERINA TRADING LTD ΚΥΠΡΟΣ - Λευκωσία 100,00% Ολική 

** THRACE GREINER PACKAGING SRL ΡΟΥΜΑΝΙΑ - Σιµπίου 50,00% Αναλογική 

** CAPSNAP ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. ΕΛΛΑ∆Α - Ιωάννινα 50,00% Αναλογική 

** THRACE TEKNIK AMBALAJ SANAII A.S. ΤΟΥΡΚΙΑ - Κων/πολη 50,00% Αναλογική 

** THRACE PLASTICS PACKAGING D.O.O. ΣΕΡΒΙΑ - Νόβα Πάζοβα 100,00% Ολική 

** ΠΑЇΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.Π. ΕΛΛΑ∆Α - Θήβα 100,00% Ολική 

** OPTI PACK A.E. ΕΛΛΑ∆Α - Θεσσαλονίκη 51,00% Ολική 

***  SYNTHETIC PACKAGING LTD ΙΡΛΑΝ∆ΙΑ - Κλάρα 100,00% Ολική 

*** ARNO LTD ΙΡΛΑΝ∆ΙΑ - ∆ουβλίνο 100,00% Ολική 

***  SYNTHETIC TEXTILES LTD Β. ΙΡΛΑΝ∆ΙΑ - Μπέλφαστ 100,00% Ολική 

***  SYNTHETIC POLYBULK A.B. ΣΟΥΗ∆ΙΑ - Κόεπινγκ 100,00% Ολική 

***   SYNTHETIC POLYBULK A.S. ΝΟΡΒΗΓΙΑ - Μπρέβικ 100,00% Ολική 

**** THRACE IPOMA A.D. ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ - Σόφια 99,95% Ολική 

 
 
Η συµµετοχή της κάθε µιας εταιρείας ως προς τις θυγατρικές της την 31 ∆εκεµβρίου 2006, αναλύεται ως 
ακολούθως:  
 

(*) Θυγατρικές της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 

(**) Θυγατρικές της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. 

(***) Θυγατρικές της SYNTHETIC (HOLDINGS) LTD 

(****) Θυγατρικές της TRIERINA TRADING LTD 

 
Τα παραπάνω ποσοστά και η σχετική δοµή του Οµίλου παρουσιάζουν σε σχέση µε την αντίστοιχη περσινή 
περίοδο τις παρακάτω διαφοροποίησεις: 
 
α) Η µητρική Εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. συγχώνευσε δια απορροφήσεως σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του Κ.Ν. 2190/20 και τις ευεργετικές διατάξεις και απαλλαγές του Ν. 2166/93 την κατα 100%  θυγατρική της 
εταιρεία ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. µε αποτέλεσµα οι συµµετοχές της ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ  
Α.Β.Ε.Ε. να καταστούν πλέον συµµετοχές της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. Η ανωτέρω αναφερόµενη 
συγχώνευση µε ηµεροµηνία οικονοµικών καταστάσεων 31/12/2005, εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης την 
15/12/2006 µε την µε αρ.πρωτ. Κ.Σ. 16971 απόφαση. β) Η Θυγατρική εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                  ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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συγχώνευσε δια απορροφήσεως σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/20 και τις ευεργετικές διατάξεις και 
απαλλαγές του Ν. 2166/93 τις εταιρείες ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. & THRACE LIQUID PACK 
Α.Β.Ε.Ε. µε αποτέλεσµα οι συµµετοχές της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. να καταστούν πλέον 
συµµετοχές της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. Η ανωτέρω αναφερόµενη συγχώνευση µε ηµεροµηνία 
οικονοµικών καταστάσεων 30/06/2006 εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης την 20/12/2006 µε την µε αρ.πρωτ. 
ΚΣ-17604 απόφαση.  
 
γ) η εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. αύξησε το ποσοστό συµµετοχής της στην εταιρεία ΠΑЇΡΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.Π., απο 35% σε 100% 
 
δ) η εταιρεία TRIERINA TRADING LTD αύξησε το ποσοστό συµµετοχής της στην εταιρεία THRACE IPOMA A.D. 
από 99,94% σε 99,95% 
 
ε) η ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε., προχώρησε στην πώληση της κατά 51% θυγατρικής της εταιρείας  THRACE 
MANAGEMENT & CONSULTING SERVICES A.E. 
 
στ) η εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. συµµετέχει µε 51% στην νεοϊδρυθείσα εµπορική εταιρεία OPTI 
PACK A.E. 
 
Οι µεθόδοι ενοποίησης που χρησιµοποιήθηκαν παρέµειναν οι ίδιες µε αυτές της χρήσης 2005 µε εξαίρεση την 
εταιρεία ΠΑЇΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.Π. Η παραπάνω εταιρεία ενοποιήθηκε από την 1 Ιουνίου 2006 µε τη 
µέθοδο της ολικής ενοποίησης, αντί της µεθόδου της καθαράς θέσης που ακολουθούταν µέχρι τότε, λόγω της κατά 
100% απόκτησής της από την ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. Η εταιρεία OPTI PACK A.E. ενοποιήθηκε για 
πρώτη φορά στην παρούσα χρήση. 
 
Σηµειώνεται πως:  
α) Η εταιρεία IPOMA A.D., µετονοµάσθηκε τον Ιούνιο του 2006, σε THRACE IPOMA A.D.  
β) η εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε., αφορά την πρώην εταιρεία ΤHRACE FOOD PACKAGING 
Α.Β.Ε.Ε., η οποία µετονοµάσθει τον ∆εκέµβριο 2005.  
 
 
Η αξία κτήσης από την Εταιρεία, των θυγατρικών, την 31 ∆εκεµβρίου 2006 έχει ως εξής: 
 
 
Εταιρεία 2006 2005 

DON & LOW LTD 33.953 33.953 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. - 1.976 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK A.B.E.E. 8.240 4.860 

THRACE LIQUID PACK A.B.E.E. - 1.404 

DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 4.720 4.720 

THRACE MANAGEMENT & CONSULTING SERVICES A.E. - 84 

ΘΡΑΠΛΑΣΤ - ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. - 11.729 

ΘΡΑΤΕΞ Α.Β.Ε.Ε. 1.245 - 

ΘΡΕΪΣ-ΠΑΚ Α.Β.Ε.Ε. 2.982 - 

SYNTHETIC HOLDINGS LTD 4.607 - 

Σύνολο 55.747 58.726 

 
 
 
2.   Βάση Κατάρτισης των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
 
2.1   Βάση Παρουσίασης 
 
Οι Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, συντάσσονταν έως την 31 ∆εκεµβρίου 2004, σύµφωνα µε τον Κ.Ν. 
2190/1920 και τις ισχύουσες έως την ηµεροµηνία αυτή Ελληνικές Λογιστικές Αρχές (συνοπτικά τα Ελληνικά 
Λογιστικά Πρότυπα ή ”Ε.Λ.Π.”), οι οποίες, σε αρκετές περιπτώσεις, διέφεραν από τις διατάξεις των ∆.Π.Χ.Π., 
Σύµφωνα µε την Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002 και βάσει του Νόµου 3229/04, όπως τροποποιήθηκε από το 
Νόµο 3301/2004, οι Ελληνικές εταιρείες που είναι εισηγµένες σε οποιοδήποτε Χρηµατιστήριο Αξιών (εσωτερικού ή 
εξωτερικού) υποχρεούνται να συντάσσουν τις Οικονοµικές τους Καταστάσεις, για τις χρήσεις που ξεκινούν από την 
1 Ιανουαρίου 2005 και µετά, σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π..  
 
Οι δηµοσιευθείσες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας την 31/12/2005 αναπροσαρµόζονται στη σηµείωση 27  
για να καταστούν συγκρίσιµες µε την παρούσα χρήση επειδή στις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 
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2006 περιλαµβάνονται τα κονδύλια της Εταιρείας και τα κονδύλια από 1/1-31/12/2006 της απορροφηθείσας  
ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. ,σύµφωνα µε τις διατάξεις του Κ.Ν.2190/1920  και τις ευεργετικές διατάξεις και 
απαλλαγές του Ν.2166/93 µε ισολογισµό µετασχηµατισµού 31/12/2005. 
 
Οι λογιστικές πολιτικές που παρατίθενται παρακάτω, έχουν εφαρµογή µε συνέπεια σε όλες τις χρήσεις που 
παρουσιάζονται σε αυτές τις Οικονοµικές Καταστάσεις.  
 
 
 
2.2   Εκτιµήσεις της ∆ιοίκησης 
 
Η σύνταξη των Οικονοµικών Καταστάσεων, σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., απαιτεί τη διενέργεια εκτιµήσεων από τη 
∆ιοίκηση και την υιοθέτηση παραδοχών, οι οποίες δύνανται να επηρεάσουν τα λογιστικά υπόλοιπα των 
περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, τις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις για ενδεχόµενες απαιτήσεις και 
υποχρεώσεις, κατά την  ηµεροµηνία σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων, καθώς επίσης και τα ποσά εσόδων 
και εξόδων που αναγνωρίσθηκαν κατά τη διάρκεια της λογιστικής χρήσης. Η χρήση της διαθέσιµης 
πληροφόρησης, η οποία στηρίζεται σε ιστορικά δεδοµένα και σε υποθέσεις και η εφαρµογή υποκειµενικής κρίσης 
αποτελούν αναπόσπαστα στοιχεία για τη διενέργεια εκτιµήσεων. Τα πραγµατικά µελλοντικά αποτελέσµατα 
ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιµήσεις, ενώ οι όποιες αποκλίσεις δύναται να έχουν επίπτωση επί των 
Οικονοµικών Καταστάσεων. Οι εκτιµήσεις και οι σχετικές µε αυτές υποθέσεις αναθεωρούνται σε συνεχή βάση. Οι 
αναθεωρήσεις στις λογιστικές εκτιµήσεις αναγνωρίζονται στη περίοδο που πραγµατοποιήθηκαν, εάν η 
αναθεώρηση επηρεάζει µόνο αυτή την περίοδο ή στην περίοδο αναθεώρησης και τις επόµενες περιόδους, εάν η 
αναθεώρηση επηρεάζει την παρούσα και τις µελλοντικές περιόδους. 
 
 
 
2.3   Βάση Ενοποίησης 
 
 
2.3.1 Θυγατρικές 
 
Θυγατρικές είναι οι οικονοµικές µονάδες που ελέγχονται από την Εταιρεία. Έλεγχος υπάρχει όταν η Εταιρεία έχει 
την εξουσία, άµεσα ή έµµεσα, να κατευθύνει τις χρηµατοοικονοµικές και λειτουργικές πολιτικές µιας οικονοµικής 
µονάδας, µε σκοπό την αποκόµιση οφέλους από τις δραστηριότητές της. Για την εκτίµηση της ύπαρξης ελέγχου, 
λαµβάνονται υπόψη τυχόν δικαιώµατα ψήφου, τα οποία µπορούν να ασκούνται ή δύνανται να τροποποιηθούν. Οι 
Οικονοµικές Καταστάσεις των θυγατρικών περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις από την 
ηµεροµηνία έναρξης άσκησης του ελέγχου αυτών, µέχρι την ηµεροµηνία παύσης του σχετικού ελέγχου. Οι 
Οικονοµικές Καταστάσεις των θυγατρικών ενοποιούνται µε τη µέθοδο της πλήρους (ολικής) ενοποίησης, στην ίδια 
ηµεροµηνία και µε τις ίδιες λογιστικές πολιτικές µε αυτές της µητρικής Εταιρείας. Όπου απαιτείται διενεργούνται 
κατάλληλες εγγραφές αναµόρφωσης, προκειµένου να διασφαλισθεί η συνέπεια των ακολουθούµενων  λογιστικών 
πολιτικών. 
 
 
2.3.2    Συνδεδεµένες Επιχειρήσεις 
 
Συνδεδεµένες επιχειρήσεις είναι οι οικονοµικές µονάδες, στις οποίες ο Όµιλος ασκεί σηµαντική επιρροή, αλλά όχι 
έλεγχο, επί των χρηµατοοικονοµικών και λειτουργικών πολιτικών τους. Οι Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις 
περιλαµβάνουν την αναλογία του Οµίλου επί των αναγνωρισθέντων κερδών και ζηµιών των συνδεδεµένων 
εταιρειών, βάσει της µεθόδου καθαρής θέσης, από την ηµεροµηνία έναρξης σηµαντικής επιρροής µέχρι την 
ηµεροµηνία παύσης της σχετικής επιρροής. Όταν οι ζηµίες που αναλογούν στον Όµιλο υπερβαίνουν τη λογιστική 
αξία της συµµετοχής επί της συνδεδεµένης εταιρείας, η λογιστική αξία µειώνεται στο µηδέν και παύει η αναγνώριση 
περαιτέρω ζηµιών, εκτός της περίπτωσης που ο Όµιλος έχει δηµιουργήσει υποχρεώσεις ή έχει πραγµατοποιήσει 
πληρωµές, σχετιζόµενες µε τη συνδεδεµένη εταιρεία.   
 
 
2.3.3    Κοινοπραξίες 
 
Κοινοπραξίες είναι οι οικονοµικές µονάδες στις οποίες ο Όµιλος έχει από κοινού έλεγχο, προσδιοριζόµενο από 
συµβατική συµφωνία. Οι Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις περιλαµβάνουν την αναλογούσα συµµετοχή του 
Οµίλου, επί των στοιχείων ενεργητικού, παθητικού, των εσόδων και εξόδων, µε κονδύλια παρόµοιας φύσης, από 
την ηµεροµηνία έναρξης κοινού ελέγχου µέχρι την ηµεροµηνία παύσης του. 
 
 
2.3.4 Ενδοεταιρικά υπόλοιπα και συναλλαγές - κέρδη και ζηµίες, απαλοιφόµενα κατά την ενοποίηση 
 
Ενδοεταιρικά υπόλοιπα και συναλλαγές, καθώς και κέρδη και ζηµίες που προέκυψαν από ενδοεταιρικές 
συναλλαγές απαλοίφονται κατά τη σύνταξη των Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων.  
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2.4   Ενσώµατα Πάγια Στοιχεία 
 
Τα ενσώµατα πάγια στοιχεία απεικονίζονται στο ιστορικό κόστος κτήσης, µειωµένα µε τις επιχορηγήσεις που 
λαµβάνονται, καθώς και µε τις σωρευµένες αποσβέσεις και τις τυχόν ζηµίες από αποµειώσεις της αξίας τους. 
Τυχόν αναπροσαρµογές παγίων (οικοπέδων - κτιρίων) που έχουν πραγµατοποιηθεί, βάσει της ισχύουσας  
Ελληνικής φορολογικής νοµοθεσίας, αντιλογίζονται. ∆απάνες που πραγµατοποιούνται για αντικατάσταση τµήµατος 
των παγίων περιουσιακών στοιχείων ενσωµατώνονται στην αξία του παγίου, εφόσον µπορούν να υπολογισθούν 
µε αξιοπιστία ότι αυξάνουν τα µελλοντικά οφέλη που θα αποκοµίσει ο Όµιλος από αυτά. Οι επισκευές και 
συντηρήσεις των ενσώµατων παγίων στοιχείων επιβαρύνουν τα Αποτελέσµατα µε την πραγµατοποίησή τους. Το 
κόστος κτήσης και οι σωρευµένες αποσβέσεις των παγίων που πωλούνται ή αποσύρονται, αντιλογίζονται από 
τους αντίστοιχους λογαριασµούς τη στιγµή της πώλησης ή της απόσυρσης και, οποιοδήποτε κέρδος ή ζηµία 
προκύπτει, καταχωρείται στα Αποτελέσµάτα.  
 
Οι αποσβέσεις καταχωρούνται στα Αποτελέσµατα, µε βάση τη σταθερή µέθοδο απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια 
της ωφέλιµης ζωής των ενσώµατων παγίων στοιχείων. Η εκτιµώµενη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής, ανά κατηγορία 
ενσώµατου παγίου στοιχείου, έχει ως εξής: 
 
 
Κατηγορία Συντελεστές Ωφέλιµη ζωή 

Κτίρια και τεχνικά έργα 2,5% - 5% 20 - 40 έτη 

Μηχανήµατα και τεχνικές εγκαταστάσεις  7% - 10% 10 - 14 έτη 

Ειδικός µηχανολογικός εξοπλισµός  12% - 15% 7 - 8 έτη  

Μεταφορικά µέσα 10% - 20% 5 - 10 έτη 

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 10% - 30% 3 - 10 έτη 

 
 
Οι εδαφικές εκτάσεις δεν αποσβένονται, εξετάζονται όµως για τυχόν αποµείωση της αξίας τους. Οι υπολειµµατικές 
αξίες των παγίων και η ωφέλιµη ζωή τους αναπροσαρµόζονται, αν κριθεί απαραίτητο, κάθε φορά που 
συντάσσονται οικονοµικές καταστάσεις. Πάγια που έχουν υποστεί αποµείωση προσαρµόζονται στην ανακτίσηµη 
αξία τους (Σηµείωση 2.6). Η εναποµείνουσα αξία, εάν δεν είναι ασήµαντη, επαναπροσδιορίζεται σε ετήσια βάση. 
 
 
 
2.5   Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία  
 
 
2.5.1   Υπεραξία 
 
Η υπεραξία αντιπροσωπεύει τα ποσά που καταβλήθηκαν, κατά την απόκτηση συµµετοχών σε θυγατρικές 
επιχειρήσεις, πέραν της εύλογης αξίας των, κατ’ αναλογίαν αποκτηθέντων επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων αυτών των θυγατρικών.  
 
Οι αυξήσεις του ποσοστού συµµετοχής του Οµίλου στις θυγατρικές επιχειρήσεις αναγνωρίζονται ως συναλλαγές 
στην καθαρή θέση. Η διαφορά µεταξύ του κόστους εξαγοράς και της συµµετοχής στη νέα καθαρή θέση της 
θυγατρικής που αποκτήθηκε, αναγνωρίζεται απευθείας στην καθαρή θέση του Οµίλου. Κέρδη ή ζηµίες από 
πώληση ποσοστού συµµετοχής που δεν επιφέρει απώλεια ελέγχου της θυγατρικής από τον Όµιλο αναγνωρίζεται 
επίσης στην καθαρή θέση του Οµίλου. 
 
Μέχρι την 31 ∆εκεµβρίου 2004 η υπεραξία αποσβένετο µε τη µέθοδο της σταθερής απόσβεσης. Από την 1 
Ιανουαρίου 2005, η υπεραξία δεν αποσβένεται πλέον, αλλά το υπόλοιπο της υπεραξίας υπόκειται περιοδικά 
(τουλάχιστον ετησίως) σε εκτίµηση τυχόν αποµείωσης της αξίας της. Η εκτίµηση αυτή πραγµατοποιείται µε βάση 
τις διατάξεις του ∆.Λ.Π. 36 “Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων”. Έτσι, µετά την αρχική καταχώρηση, η 
υπεραξία αποτιµάται στο κόστος κτήσης, µείον τις τυχόν σωρευµένες ζηµίες αποµείωσης της αξίας της. Η ζηµία 
αποµείωσης της υπεραξίας δεν αντιλογίζεται µεταγενέστερα της αναγνώρισής της. Η υπεραξία που προκύπτει από 
αποκτήσεις συγγενών επιχειρήσεων περιλαµβάνεται στην αξία της επένδυσης. Σύµφωνα µε το ∆.Π.Χ.Π. 1 “Πρώτη 
Εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Παρουσίασης”, µια επιχείρηση η οποία υιοθετεί τα 
∆.Π.Χ.Π. για πρώτη φορά, µπορεί να επιλέξει να µην εφαρµόσει το ∆.Λ.Π. 22 καθώς και το ∆.Π.Χ.Π. 3 που το 
αντικαθιστά, αναδροµικά σε ενοποιήσεις επιχειρήσεων που πραγµατοποιήθηκαν πριν την ηµεροµηνία µετάβασης 
στα ∆.Π.Χ.Π. Πρακτικά δίδεται η δυνατότητα παρέκκλισης, κατά την πρώτη υιοθέτηση των ∆.Λ.Π., από το   
∆.Π.Χ.Π. 3 και το ∆.Λ.Π. 22, για τις εταιρείες οι οποίες απεικονίζονται στις ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις, 
σύµφωνα µε τις προηγούµενες λογιστικές αρχές. Η Εταιρεία επέλεξε να µην εφαρµόσει το ∆.Λ.Π. 22 και το  
∆.Π.Χ.Π. 3 αναδροµικά. Εποµένως αναγνώρισε όλα τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις που προέκυψαν, 
σε µια προγενέστερη επιχειρηµατική συνένωση, εκτός από: α) Περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις που δεν 
είχαν αναγνωρισθεί στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του αγοραστή, σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π.,              
β) ∆ιέγραψε οποιοδήποτε περιουσιακό στοιχείο ή υποχρέωση που δεν εκπλήρωνε τα κριτήρια αναγνώρισης, 
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σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π. και γ) Αναγνώρισε το υπόλοιπο της λογιστικής αξίας της υπεραξίας, όπως υπολογίστηκε 
κατά την ηµεροµηνία µετάβασης, σύµφωνα µε τα Ε.Λ.Π.  
 
 
2.5.2 Λοιπά  Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Τα Λοιπά αΰλα περιουσιακά στοιχεία αφορούν κυρίως προγράµµατα λογισµικού και δικαιώµατα βιοµηχανικής 
ιδιοκτησίας. Οι αξίες αυτές εµφανίζονται στο κόστος κτήσης, µειωµένες µε τις σωρευµένες αποσβέσεις τους και τις 
ζηµίες αποµίωσής τους. Οι αποσβέσεις των άϋλων περιουσιακών στοιχείων καταχωρούνται στα Αποτελέσµατα, µε 
βάση τη σταθερή µέθοδο απόσβεσης, καθ’ όλη τη διάρκεια της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής τους. Η εκτιµώµενη 
διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των στοιχείων αυτών, έχει ως εξής: 
 
 
Κατηγορία Συντελεστές Ωφέλιµη ζωή 

∆ικαιώµατα βιοµηχανικής ιδιοκτησίας 20%             5 έτη 

Λογισµικά προγράµµατα  20%             5 έτη 

 
 
Μεταγενέστερες δαπάνες επί των κεφαλοποιηθέντων άϋλων περιουσιακών στοιχείων, κεφαλαιοποιούνται µόνο 
όταν αυξάνονται τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη που ενσωµατώνονται στο συγκεκριµένο περιουσιακό στοιχείο 
που αναφέρονται. Όλες οι άλλες δαπάνες εξοδοποιούνται κατά την πραγµατοποιησή τους. 
 
 
 
2.6 Αποµειώσεις Περιουσιακών Στοιχείων  
 
Τα λογιστικά υπόλοιπα των περιουσιακών στοιχείων, εκτός των αποθεµάτων και των αναβαλλόµενων 
φορολογικών απαιτήσεων, αναθεωρούνται σε κάθε ηµεροµηνία κλεισίµατος του ισολογισµού, προκειµένου να 
προσδιοριστεί εάν υπάρχει κάποια ένδειξη απαξίωσής τους. Εάν υπάρχει τέτοια ένδειξη εκτιµάται το ανακτήσιµο 
ποσό του περιουσιακού στοιχείου. 
 
Για την υπεραξία, τα ενσώµατα πάγια που έχουν αόριστη ωφέλιµη ζωή και τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία, τα οποία 
δεν είναι ακόµη διαθέσιµα προς χρήση, η ανακτήσιµη αξία εκτιµάται σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού. 
 
Ζηµία απαξίωσης καταχωρείται κάθε φορά που η λογιστική αξία ενός περιουσιακού στοιχείου ή της µονάδας 
παραγωγής ταµιακών ροών υπερβαίνει την ανακτήσιµη αξία του. Οι ζηµίες απαξίωσης καταχωρούνται απευθείας 
στα Αποτελέσµάτα. Οι ζηµίες απαξίωσης, που αφορούν µονάδες παραγωγής ταµειακών ροών, χρησιµοποιούνται 
πρώτα για να µειώσουν τη λογιστική αξία όποιας υπεραξίας αφορά µονάδες παραγωγής ταµιακών ροών (σύνολο 
µονάδων) και κατόπιν, για να µειώσει τη λογιστική αξία των υπόλοιπων στοιχείων της µονάδας (σύνολο µονάδων) 
σε, κατ’αναλογία, βάση. 
 
 
Όταν η µείωση της εύλογης αξίας ενός χρηµατοοικονοµικού στοιχείου προς πώληση έχει καταχωρηθεί απευθείας 
στα Ίδια Κεφάλαια και υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι το στοιχείο αυτό έχει απαξιωθεί, η σωρευµένη ζηµία που 
είχε καταχωρηθεί στα Ίδια Κεφάλαια, µεταφέρεται στα Αποτελέσµατα ακόµα και αν το χρηµατοοικονοµικό στοιχείο 
δεν έχει διαγραφεί. Το ποσό της σωρευµένης ζηµίας που καταχωρείται στα Αποτελέσµτα, είναι η διαφορά ανάµεσα 
στην αξία κτήσης και την παρούσα εύλογη αξία, µείον τυχόν ζηµία αποµείωσης επί του χρηµατοοικονοµικού 
στοιχείου, που είχε καταχωρηθεί παλαιότερα στα Αποτελέσµατα. 
 
 
2.6.1 Υπολογισµός Ανακτήσιµης Αξίας 
 
Η ανακτήσιµη αξία των επενδύσεων που κρατούνται µέχρι την ηµεροµηνία λήξης τους και των απαιτήσεων που 
φέρονται σε αποσβεσµένο κόστος, υπολογίζεται ως η παρούσα αξία των αναµενόµενων µελλοντικών ταµειακών 
ροών. Απαιτήσεις βραχυχρόνιας διάρκειας δεν προεξοφλούνται. 
 
Η ανακτήσιµη αξία των λοιπών περιουσιακών στοιχείων είναι η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής τιµής 
πώλησης µείον τα έξοδα διάθεσής τους και της αξίας λόγω χρήσης τους. Για την αξία λόγω χρήσης οι εκτιµώµενες 
µελλοντικές ταµιακές ροές προεξοφλούνται στην παρούσα αξία µε ένα συντελεστή, ο οποίος αντανακλά τις 
τρέχουσες αξιολογήσεις της αγοράς για τη χρονική αξία του χρήµατος και τους κινδύνους που συνδέονται µε το 
περιουσιακό στοιχείο. Για ένα περιουσιακό στοιχείο που δεν αποφέρει σηµαντικά ανεξάρτητες ταµιακές ροές, το 
ανακτήσιµο ποσό καθορίζεται για τη µονάδα παραγωγής ταµιακών ροών στην οποία το περιουσιακό στοιχείο 
ανήκει. 
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 2.6.2    Αντιλογισµός Απαξίωσης 
 
Ζηµία απαξίωσης που αφορά χρεόγραφα, κρατούµενα µέχρι τη λήξη τους, ή απαιτήσεις, αντιλογίζονται εάν 
µεταγενέστερη αύξηση της ανακτήσιµης αξίας τους µπορεί να σχετιστεί αντικειµενικά µε γεγονός που συνέβη µετά 
την καταχώρηση της ζηµίας απαξίωσης. 
 
Η ζηµία απαξίωσης που αφορά επενδύσεις σε συµµετοχικούς τίτλους προς πώληση δεν αντιλογίζεται µέσω των 
Αποτελεσµάτων. Εάν η εύλογη αξία ενός χρεωστικού τίτλου προς πώληση αυξηθεί και η αύξηση µπορεί 
αντικειµενικά να συσχετιστεί µε κάποιο γεγονός που συνέβη, αφού η ζηµία απαξίωσης καταχωρήθηκε στα 
Αποτελέσµατα, η ζηµία απαξίωσης θα αντιλογιστεί µέσω των Αποτελεσµάτων. 
 
Ζηµία απαξίωσης που αφορά υπεραξία δεν αντιλογίζεται. 
 
Όσον αφορά τα λοιπά περιουσιακά στοιχεία, η ζηµία αντιλογίζεται εάν υπήρξε αλλαγή  στις εκτιµήσεις που 
χρησιµοποιήθηκαν για τον προσδιορισµό της ανακτήσιµης αξίας. 
 
 
Ζηµία απαξίωσης αντιλογίζεται µόνο στην έκταση κατά την οποία η λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου δεν 
υπερβαίνει τη λογιστική αξία που θα προσδιοριζόταν, καθαρή από αποσβέσεις, εάν δεν είχε καταχωρηθεί η ζηµία 
απαξίωσης.              
 
 
 
2.7 Αποθέµατα 
 
Τα Αποθέµατα αποτιµώνται στην χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους (κτήσης ή παραγωγής) και καθαρής 
ρευστοποιήσιµης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία είναι η εκτιµώµενη τιµή πωλήσης, κατά τη συνήθη πορεία 
της Εταιρείας, µειωµένη µε το υπολογιζόµενο κόστος  διάθεσής τους. Το κόστος των αποθεµάτων περιλαµβάνει τις 
δαπάνες αγοράς, το κόστος υλικών, τις δαπάνες παραγωγής και άλλες δαπάνες που πραγµατοποιήθηκαν για να 
φτάσουν τα αποθέµατα στην παρούσα κατάσταση. Το κόστος των αποθεµάτων προσδιορίζεται µε βάση τη µέθοδο 
του σταθµικού µέσου όρου.  
 
 
 
2.8 Εισπρακτέοι Λογαριασµοί - Προβλέψεις για Επισφαλείς Απαιτήσεις 
 
Οι Εισπρακτέοι Λογαριαµοί αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους. Κατά τη σύνταξη των Οικονοµικών 
Καταστάσεων διενεργείται έλεγχος αποµείωσης και σχηµατίζεται πρόβλεψη µε ποσά για τα οποία υπάρχει 
εκτίµηση ότι δεν θα εισπραχθούν. Η σχηµατισθείσα πρόβλεψη αναπροσαρµόζεται και η διαφορά η οποία 
προκύπτει επιβαρύνει τα Αποτελέσµατα της εκάστοτε χρήσης. Ο Όµιλος, για την εξασφάλιση των πιστωτικών 
κινδύνων, συνάπτει ασφαλιστήρια συµβόλαια κάλυψης πιστώσεων πελατών. 
 
 
 
2.9 Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα Ταµειακών ∆ιαθεσίµων  
 
Για σκοπούς κατάρτισης της Κατάστασης Ταµιακών Ροών, στην κατηγορία των ταµειακών διαθεσίµων και των 
ισοδυνάµων αυτών περιλαµβάνονται το ταµείο, τα ισοδύναµα των ταµειακών διαθεσίµων, όπως είναι οι καταθέσεις 
όψεως και οι καταθέσεις προθεσµίας βραχείας διάρκειας, ήτοι αυτές που λήγουν εντός τριών µηνών από την 
ηµεροµηνία σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων. 
 
 
 
2.10   Συναλλαγές σε συνάλλαγµα   
 
Τα στοιχεία που περιλαµβάνονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις αποτιµώνται και παρουσιάζονται σε Ευρώ. Τα 
ποσά που προκύπτουν από συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ µε τη συναλλαγµατική ισοτιµία 
που ισχύει κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Τα νοµισµατικά περιουσιακά στοιχεία και οι υποχρεώσεις, τα 
οποία εκφράζονται σε ξένα νοµίσµατα, µετατρέπονται, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού  σε Ευρώ, µε βάση τη 
συναλλαγµατική ισοτιµία που ισχύει κατά την ηµεροµηνία αυτή. Όποιες συναλλαγµατικές διαφορές, (κέρδη ή 
ζηµίες) προκύπτουν απο τη µετατροπή αυτή, καταχωρούνται στα Αποτελέσµατα. Στις Οικονοµικές Καταστάσεις 
των θυγατρικών εταιρειών, που το νόµισµα τους είναι διαφορετικό από το Ευρώ, η µετατροπή γίνεται ως εξής: 
 
α) Τα στοιχεία του Ενεργητικού και του Παθητικού µετατρέπονται σε Ευρώ, µε βάση την ισοτιµία κλεισίµατος, κατά 
την ηµεροµηνία σύνταξης του Ισολογισµού. Τα συγκριτικά στοιχεία εµφανίζονται, µε βάση την ισοτιµία σε Ευρώ, 
κατά τις αντίστοιχες ηµεροµηνίες σύνταξης των Οικονοµικών Καταστάσεων. 
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β) Τα στοιχεία της Κατάστασης Αποτελεσµάτων µετατρέπονται σε Ευρώ, µε βάση το µέσο όρο των ισοτιµιών της 
εν λόγω χρήσης. 
 
 
Οι προκύπτουσες συναλλαγµατικές διαφορές των περιπτώσεων α και β, καθώς και εκείνες που προκύπτουν απο 
νοµισµατικά στοιχεία που αποτελούν µέρος της καθαρής επένδυσης σε θυγατρικές του εξωτερικού, καταχωρούνται 
απευθείας στη καθαρή θέση και µεταφέρονται στα Αποτελέσµατα, µε τη πώληση των θυγατρικών. 
 
 
 
2.11 Aπόκτηση Ιδίων Μετοχών 
 
Το καταβληθέν τίµηµα για την απόκτηση Ιδίων Μετοχών, συµπεριλαµβανοµένων και των σχετικών δαπανών για 
την απόκτησή τους, απεικονίζεται αφαιρετικά των Ιδίων Κεφαλαίων.Κάθε κέρδος ή ζηµία από την πώληση Ιδίων 
Μετοχών, καθαρό από άµεσα για την συναλλαγή έξοδα και φόρους, αναγνωρίζεται απευθείας στο λογαριασµό 
«Ίδια Κεφάλαια». 
 
 
 
2.12 Μερίσµατα 
 
Τα πληρωτέα µερίσµατα απεικονίζονται ως υποχρέωση κατά το χρόνο έγκρισής τους από την Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων. 
 
 
 
2.13   Έσοδα 
 
 
2.13.1   Έσοδα απο Πωλήσεις Αγαθών και Υπηρεσιών 
Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Οµιλος αποστέλλει τα αγαθά στους πελάτες, εκδίδει τα σχετικά 
παραστατικά πώλησης και η είσπραξη της απαίτησης θεωρείται εύλογα εξασφαλισµένη. Τα έσοδα από παροχή 
υπηρεσιών καταχωρούνται στα Αποτελέσµατα ανάλογα µε το στάδιο ολοκλήρωσης της συναλλαγής, κατά την 
ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 
 
 
2.13.2   Κρατικές Επιχορηγήσεις - Επιδοτήσεις 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις, για ενσώµατα και άϋλα περιουσιακά στοιχεία, αφαιρούνται από τη λογιστική αξία του 
στοιχείου για το οποίο ελήφθησαν. Το σχετικό έσοδο αναγνωρίζεται µε τη µορφή µειωµένων ποσών απόσβεσης 
κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής του σχετικού στοιχείου ενεργητικού. Οι κρατικές επιδοτήσεις  που αφορούν  
δαπάνες µισθοδοσίας προσωπικού αναγνωρίζονται ως έσοδο κατά την διάρκεια των περιόδων που σχετίζονται µε 
τα αντίστοιχα έξοδα και εµφανίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων στο λογαριασµό “Λοιπά Λειτουργικά 
Έσοδα”.  
 
 
2.13.3   Έσοδα απο Μερίσµατα-Προµερίσµατα 
Τα έσοδα από µερίσµατα αναγνωρίζονται στη Κατάσταση Αποτελεσµάτων, ως έσοδο, κατά την ηµεροµηνία 
έγκρισης της διανοµής τους από την Τακτική  Γενική συνέλευση των Μετόχων. Τα δε προµερίσµατα, κατα την 
ηµεροµηνία έγκρισης των απο την Εκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 
 
 
2.13.4   Έσοδα απο Τόκους 
 
Έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται όταν ο τόκος καθίσταται δουλευµένος.  
 
 
2.14   Έξοδα 
 
Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα Αποτελέσµατα σε δουλευµένη βάση.       
 
2.15    Μισθώσεις 
  
Μίσθωση, κατά την οποία, ο µισθωτής µεταβιβάζει τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις (κινδύνους) που απορρέουν 
από την κυριότητα ενός παγίου στον µισθωτή, θεωρείται ως χρηµατοδοτική µίσθωση και λογίζεται ως απόκτηση 
παγίου και ανάληψη µιας υποχρέωσης. Στην περίπτωση αυτή, τα καταβαλλόµενα ενοίκια διαχωρίζονται σε  
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χρηµατοοικονοµικά έξοδα (τόκοι) και µείωση της αναληφθείσας υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα 
καταχωρούνται απευθείας στα Αποτελέσµατα. 
 
Οι χρηµατοοικονοµικές µισθώσεις εµφανίζονται στο χαµηλότερο ποσό, µεταξύ της εύλογης αξίας τους και της 
παρούσας αξίας των ελαχίστων πληρωµών µισθωµάτων, κατά την έναρξη της µίσθωσης, µειωµένα µε τις 
σωρευµένες αποσβέσεις ή τις ζηµιές αποµείωσής τους. 
 
Αν από τη συµφωνία µίσθωσης δεν µεταβιβάζονται τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις (κίνδυνοι) που απορρέουν 
από την κυριότητα ενός παγίου τότε, η µίσθωση θεωρείται λειτουργική για το µισθωτή και τα ενοίκια καταχωρούνται 
ως έξοδα µε την πραγµατοποίησή τους, µε βάση την άµεση µέθοδο στη διάρκεια της µίσθωσης. 
 
 
 
2.16   Φόρος Εισοδήµατος 
 
Η επιβάρυνση της χρήσης µε φόρους εισοδήµατος αφορά τους τρέχοντες και τους αναβαλλόµενους φόρους.  
 
Τρέχοντες φόροι εισοδήµατος είναι οι πληρωτέοι φόροι, επί του φορολογητέου εισοδήµατος της χρήσης, βάσει των 
συντελεστών φόρου που ισχύουν κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού, καθώς και οι τυχόν πρόσθετοι φόροι 
εισοδήµατος που αφορούν προηγούµενες χρήσεις.  
 
Αναβαλλόµενοι φόροι είναι οι φορολογικές ελαφρύνσεις/επιβαρύνσεις, που σχετίζονται µε τα απεικονιζόµενα στην 
τρέχουσα χρήση κέρδη (ή ζηµίες), οι οποίοι θα καταλογισθούν απο τις φορολογικές αρχές σε µελλοντικές χρήσεις. 
Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται, βάσει των θεσπισµένων συντελεστών φόρου που θα ισχύουν 
κατά το χρόνο καταλογισµού τους, επί της διαφοράς µεταξύ της λογιστικής και της φορολογικής βάσης των 
επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, στο βαθµό που οι διαφορές αυτές συνθέτουν 
ετεροχρονισµούς, που θα εξαλειφθούν στο µέλλον. 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις, αναγνωρίζονται µόνο στην έκταση στην οποία είναι πιθανό ότι θα 
υπάρξουν µελλοντικά φορολογητέα κέρδη, µε τα οποία θα συµψηφισθούν οι αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις και µειώνονται κατά την έκταση στην οποία δεν είναι πλέον προφανές ότι η σχετική µελλοντική 
φορολογική ελάφρυνση θα εξασφαλισθεί.    
 
Ο τρέχων και ο αναβαλλόµενος φόρος καταχωρούνται στα Αποτελέσµατα ή απευθείας στην Καθαρή Θέση, αν 
αφορούν στοιχεία που έχουν αναγνωρισθεί απευθείας στην Καθαρή Θέση.  
 
Η Εταιρεία συµψηφίζει τις αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και τις αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις, αν και µόνο αν: 
 
α) Η Εταιρεία έχει ένα νόµιµο εκτελεστικό δικαίωµα να συµψηφίσει τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις, έναντι 
τρέχουσων φορολογικών υποχρεώσεων. 
 
β) Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αφορούν σε φορολογητέα εισοδήµατα που 
επιβάλλονται από την ίδια φορολογική αρχή. 
 
 
 
2.17   Παροχές σε εργαζόµενους 
       
 
2.17.1  Προγράµµατα καθορισµένων εισφορών 
 
Οι υποχρεώσεις για εισφορές σε προγράµµατα καθορισµένων εισφορών καταχωρούνται ως έξοδο στα 
Αποτελέσµατα, κατά  το χρόνο πραγµατοποίησης τους, µε εξάντληση της υποχρέωσης. 
 
 
2.17.2  Προγράµµατα καθορισµένων παροχών 
 
Η καθαρή υποχρέωση του Οµίλου, σχετικά µε προγράµµατα καθορισµένων παροχών υπολογίζεται χωριστά για 
κάθε πρόγραµµα µε υπολογισµό του ποσού των µελλοντικών παροχών, που οι εργαζόµενοι δικαιούνται έναντι της 
υπηρεσίας τους, στην παρούσα και σε προηγούµενες περιόδους. Οι µελλοντικές παροχές προεξοφλούνται στην 
παρούσα αξία, µετά την αφαίρεση της εύλογης αξίας των περιουσιακών στοιχείων του προγράµµατος. Ως επιτόκιο 
προεξόφλησης θεωρείται η απόδοση, κατά την ηµεροµηνία του Ισολογισµού οµολόγων, τα οποία έχουν 
ηµεροµηνίες λήξης που προσεγγίζουν τα χρονικά όρια των υποχρεώσεων. Ο υπολογισµός της υποχρέωσης 
γίνεται µε αναλογιστική µελέτη η οποία πραγµατοποιείται απο την εταιρεία. 
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Όταν οι παροχές ενός προγράµµατος βελτιώνονται, η αναλογία των αυξηµένων παροχών, που αφορούν την 
παρελθούσα υπηρεσία των εργαζοµένων, κατανέµεται ως δαπάνη στα Αποτελέσµατα, µε την εφαρµογή της 
άµεσης µεθόδου (straight-line basis) στο µέσο όρο των χρήσεων, µέχρι την  καταχώρηση των παροχών. Στην 
έκταση που οι παροχές καταχωρούνται αµέσως, η δαπάνη καταχωρείται άµεσα στα Αποτελέσµατα. 
 
 
2.17.3   Υποχρέωση DON & LOW LTD & Οµίλου SYNTHETIC HOLDINGS LTD 
 
Οι θυγατρικές εταιρείες DON & LOW LTD, SYNTHETIC PACKAGING LTD, SYNTHETIC POLYBULK A.B και 
SYNTHETIC POLYBULK A.S έχουν συνταξιοδοτικά προγράµµατα προκαθορισµένων παροχών για το προσωπικό 
τους. Τα προγράµµατα αυτά καθορίζουν ένα ποσό σύνταξης, το οποίο θα λαµβάνει κάθε εργαζόµενος, απο τη 
στιγµή της συνταξιοδότησής του. Το ύψος του ποσού αυτού εξαρτάται απο µία σειρά παραγόντων όπως είναι η 
ηλικία, ο χρόνος απασχόλησης στο συγκεκριµένο εργοδότη και το ύψος του µισθού. 
 
Οι καθαρές υποχρεώσεις των ανωτέρω εταιρειών, στα συνταξιοδοτικά προγράµµατά τους, έχουν υπολογισθεί 
ξεχωριστά για κάθε πρόγραµµα, εκτιµώντας το ποσό των µελλοντικών παροχών που αναλογούν σε κάθε 
εργαζόµενο, σύµφωνα µε τα έτη υπηρεσίας του. Στη συνέχεια υπολογίζεται η καθαρή παρούσα αξία του συνόλου 
των µελλοντικών παροχών, προκειµένου να εκτιµηθεί η συνολική υποχρέωση κάθε προγράµµατος. Τέλος απο το 
ποσό αυτό, αφαιρείται η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων του για να προκύψει το καθαρό αναλογιστικό 
έλλειµα ή πλεόνασµα αυτού κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού. 
 
Τα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες που προκύπτουν απο την προσαρµογή των ετών εργασίας, καθώς και οι 
µεταβολές των εκτιµήσεων του αναλογιστή έχουν επίδραση στην καθαρή θέση. 
Ολοι οι προαναφερθέντες υπολογισµοί πραγµατοποιούνται µε αναλογιστική µελέτη, ενώ για τις ενδιάµεσες 
περιόδους γίνονται εκτιµήσεις. Το επιτόκιο προεξόφλησης που χρησιµοποιείται, είναι αυτό των µακροχρόνιων 
οµολόγων µε δείκτη αξιολόγησης πιστωτικού κινδύνου ΑΑ, τα οποία έχουν λήξη αντίστοιχη µε αυτή των 
υποχρεώσεων του προγράµµατος. Η χρησιµοποιούµενη µέθοδος υπολογισµού ονοµάζεται “Μέθοδος της 
Προβλεπόµενης Μονάδας Υποχρέωσης” (Projected Unit Credit Method). 
 
 
 
2.18  Προβλέψεις 
 
Προβλέψεις αναγνωρίζονται µόνο όταν υπάρχει υποχρέωση, από γεγονότα που ήδη έχουν συµβεί και είναι βέβαιο 
ότι η τακτοποίησή τους θα δηµιουργήσει εκροή, το ύψος της οποίας µπορεί να εκτιµηθεί αξιόπιστα. Η αναγνώριση 
των προβλέψεων γίνεται στη παρούσα αξία των κεφαλαίων που αναµένεται να απαιτηθούν για να τακτοποιηθούν 
οι υποχρεώσεις. Οι σχηµατισθείσες προβλέψεις µειώνονται µε τα ποσά που καταβάλλονται για τον διακανονισµό 
των υποχρεώσεων αυτών. Τα ποσά των προβλέψεων επανεκτιµώνται, κατά τη σύνταξη των εκάστοτε οικονοµικών 
καταστάσεων. Προβλέψεις για µελλοντικές ζηµίες δεν αναγνωρίζονται. Αποζηµιώσεις που εισπράτονται από 
τρίτους και αφορούν µέρος, ή όλο, το ποσό της εκτιµηµένης εκροής, αναγνωρίζονται σαν στοιχείο του Ενεργητικού, 
µόνο όταν είναι βέβαιη η είσπραξη τους. 
 
 
 
2.19  Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 
 
Για σκοπούς αποτίµησης, τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διακρίνονται ως εξής: 
 
α) Επενδύσεις διακρατούµενες µέχρι τη λήξη 
 
Στη κατηγορία αυτή ανήκουν τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του Ενεργητικού, για τα οποίο υπάρχει πρόθεση και 
δυνατότητα διακράτησης τους µέχρι τη λήξη τους. Οι επενδύσεις αυτές αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος 
τους. 
  
β) Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 
 
Στη κατηγορία αυτή ανήκουν τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία για τα οποία υπάρχει πρόθεση για πώληση τους σε 
σύντοµο χρονικό διάστηµα (π.χ. µετοχές). Τα στοιχεία αυτά αποτιµώνται στην εύλογη αξία τους, µε µεταφορά της 
προκύπτουσας σε κάθε αποτίµηση διαφοράς, σε ιδιαίτερο αποθεµατικό της Καθαρής Θέσης. 
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2.20  Παράγωγα χρηµατοοικονοµικά µέσα και λογιστική αντιστάθµισης 
 
 
2.20.1   Αντισταθµίσεις ταµειακών ροών    
 
Όπου ένα παράγωγο χρηµατοοικονοµικό µέσο έχει οριστεί ως αντιστάθµιση του ευµετάβλητου των ταµιακών ροών 
ενός αναγνωρισµένου στοιχείου ενεργητικού ή παθητικού µιας πολύ πιθανής προβλεπόµενης συναλλαγής, το 
οριστικό (effective) οποιουδήποτε κέρδους ή ζηµίας επί του παραγώγου χρηµατοοικονοµικού µέσου καταχωρείται 
κατ’ευθείαν στην Καθαρή Θέση. Όταν η προβλεπόµενη συναλλαγή έχει ως αποτέλεσµα την αναγνώριση ενός µη 
χρηµατοοικονοµικού στοιχείου του ενεργητικού ή µιας µη χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης, το σωρευµένο κέρδος 
ή ζηµία µεταφέρεται από την Καθαρή Θέση και καταχωρείται στο αρχικό κόστος ή τη λογιστική αξία του µη 
χρηµατοοικονοµικού στοιχείου του Ενεργητικού ή του Παθητικού. Σε περίπτωση που η αντιστάθµιση µιας 
προβλεπόµενης συναλλαγής καταλήγει αργότερα σε αναγνώριση ενός χρηµατοοικονοµικού στοιχείου ενεργητικού 
ή παθητικού, το σχετικό κέρδος ή ζηµία που είχε αναγνωριστεί κατ’ευθείαν στην Καθαρή Θέση, µεταφέρεται στα 
Αποτελέσµατα της ίδιας περιόδου ή των περιόδων κατά τις οποίες το στοιχείο του Ενεργητικού ή του Παθητικού 
που αποκτήθηκε, επηρέασε τα αποτελέσµατα (π.χ. όταν αναγνωρίζεται το έσοδο ή το έξοδο από τους τόκους). Για 
την αντιστάθµιση ταµειακών ροών, οι οποίες δεν καλύπτονται από τις παραπάνω παραγράφους, το σχετικό 
σωρευµένο κέρδος ή ζηµία µεταφέρεται από την Καθαρή Θέση στα Αποτελέσµατα κατά την ίδια περίοδο ή 
περιόδους κατά τις οποίες η αντισταθµισµένη προβλεπόµενη συναλλαγή επηρεάζει τα αποτελέσµατα. Το µη 
οριστικό (ineffective) µέρος του κέρδους ή ζηµίας καταχωρείται αµέσως στα Αποτελέσµατα. 
 
Όταν ένα µέσο αντιστάθµισης λήξει ή πωληθεί, τερµατιστεί ή εξασκηθεί ή ο Όµιλος ακυρώσει τον προσδιορισµό της 
σχέσης αντιστάθµισης, αλλά η συναλλαγή αντιστάθµισης αναµένεται ακόµα να επέλθει, το σωρευµένο κέρδος ή 
ζηµία, κατ’αυτό το σηµείο,παραµένει στα Ίδια Κεφάλαια και καταχωρείται σύµφωνα µε την παραπάνω πολιτική 
όταν η συναλλαγή επέλθει. Εάν η συναλλαγή αντιστάθµισης δεν αναµένεται πλέον να λάβει χώρα, το σωρευµένο 
µη οριστικοποιηθέν κέρδος ή ζηµία που έχει καταχωρηθεί στα Ιδια Κεφάλαια µεταφέρεται αµέσως στα 
Αποτελέσµατα. 
 
Όταν ένα µέσο αντιστάθµισης λήξει ή πωληθεί, τερµατιστεί ή εξασκηθεί ή η οντότητα ακυρώσει τον προσδιορισµό 
της σχέσης αντιστάθµισης, αλλά η συναλλαγή αντιστάθµισης αναµένεται ακόµα να επέλθει, το συσσωρευµένο 
κέρδος ή ζηµία , κατ’ αυτό το σηµείο , παραµένει στα ΄Ιδια κεφάλαια και καταχωρείται σύµφωνα µε την παραπάνω 
πολιτική όταν η συναλλαγή επέλθει. Εάν η συναλλαγή αντιστάθµισης δεν αναµένεται πλέον να λάβει χώρα, το 
συσσωρευµένο µη οριστικοποιηθέν κέρδος ή ζηµία που έχει καταχωρηθεί  στα Ιδια Κεφάλαια µεταφέρεται αµέσως 
στα Αποτελέσµατα. 
 
 
2.20.2   Αντιστάθµιση χρηµατικών στοιχείων ενεργητικού και παθητικού    
 
Όπου ένα παράγωγο χρηµατοοικονοµικό µέσο χρησιµοποιείται για να αντισταθµίσει οικονοµικά την έκθεση σε 
συναλλαγµατικό κίνδυνο ενός αναγνωρισµένου χρηµατικού στοιχείου ενεργητικού ή υποχρέωσης, δεν εφαρµόζεται 
λογιστική αντιστάθµισης και το όποιο κέρδος ή ζηµία επί του στοιχείου αντιστάθµισης καταχωρείται στα 
Αποτελέσµατα. 
 
 
2.20.3   Αντιστάθµιση καθαρής επένδυσης σε αλλοδαπή δραστηριότητα    
 
Το µέρος του κέρδους ή της ζηµίας ενός µέσου που χρησιµοποιείται για να αντισταθµίσει µία καθαρή επένδυση σε 
αλλοδαπή δραστηριότητα καταχωρείται κατευθείαν στην Καθαρή Θέση. Το µέρος που αναλογεί σε µη 
πραγµατοποιηθείσα αντιστάθµιση καταχωρείται άµεσα στα Αποτελέσµατα. 
 
 
 
2.21   Έντοκα ∆άνεια 
 
Τα έντοκα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους. Μεταγενέστερα της αρχικής καταχώρησης 
παρακολουθούνται στο ανεξόφλητο υπόλοιπό τους. 
 
 
2.22   Προµηθευτές και Λοιποί Πιστωτές 
 
Τα υπόλοιπα των Προµηθευτών και λοιπών Πιστωτών  εµφανίζονται στην αξία κόστους. 
 
 
2.23   ∆ιαφορά από έκδοση Μετοχών Υπέρ το Άρτιο 
 
Η διαφορά µεταξύ της ονοµαστικής αξίας των µετοχών και της τιµής έκδοσής των καταχωρούνται στο λογαριασµό 
«Αποθεµατικό Υπέρ το Άρτιο». 
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2.24   Πληροφόρηση κατά Τοµέα 
Το ∆.Λ.Π. 14 (αναφορά και πληροφόρηση περί τοµέων δραστηριότητας), θέτει κριτήρια για τον προσδιορισµό των 
διακεκριµένων τοµέων και γεωγραφικών περιοχών δραστηριότητας των επιχειρήσεων. Οι τοµείς ορίζονται µε βάση 
την διάρθρωση των επιχειρήσεων του Οµίλου, εφόσον οι υπεύθυνοι για την λήψη των οικονοµικών αποφάσεων, 
παρακολουθούν τις οικονοµικές πληροφορίες ξεχωριστά όπως παρουσιάζονται από την µητρική εταιρεία και από 
κάθε µία από τις θυγατρικές της. Τοµέας είναι ένα ευδιάκριτο συστατικό στοιχείο του Οµίλου, το οποίο ασχολείται 
µε την παραγωγή προϊόντων ή υπηρεσιών (επιχειρησιακός τοµέας), είτε µε συγκεκριµένο περιβάλλον 
(γεωγραφικός τοµέας).   
 
Ως πρωτεύων τύπος αναφοράς χρησιµοποιείται ο επιχειρησιακός τοµές καθώς βασίζεται στη δοµή της ∆ιοίκησης 
του Οµίλου και του συστήµατος εσωτερικής αναφοράς.   
 
Η κερδοφορία και τα στοιχεία ενεργητικού του Οµίλου δεν επηρεάζονται από την γεωγραφική κατανοµή των 
δραστηριοτήτων και ως αυτού ο Όµιλος δεν παρακολουθεί τα παραπάνω στοιχεία κατά αυτόν τον τρόπο.  
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3 Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα  

 
           Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές 490 953 300 643

Επιδοτήσεις Ο.Α.Ε.∆. 2.335 2.233 1.709 1.304

Κέρδη από πώληση παγίων 3.212 564 2.983 445

Έσοδα χρεογράφων - 400 - 400

Έσοδα από πώληση Know-How - 337 - -

Έσοδα παροχής υπηρεσιών 103 152 378 286

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 889 538 106 242

Σύνολο 7.029 5.177 5.476 3.320
 

 
 

4   Ανάλυση ∆απανών 
 
           Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

∆απάνες µισθοδοσίας  49.416 44.736 15.193 11.285

Πρόβλεψη αποζηµίωσης λόγω εξόδου από την υπηρεσία 53 73 47 53

Λοιπές δαπάνες προσωπικού 72 91 47 13

Αµοιβές - έξοδα τρίτων 1.359 1.080 1.272 674

Ηλεκτρικό ρεύµα 8.157 7.375 2.402 1.999

Λοιπές παροχές τρίτων 6.364 7.063 1.940 1.493

Μεταφορικά 11.653 10.907 2.971 2.340

Αναλώσιµα υλικά 2.075 3.136 1.206 1.013

Αποσβέσεις 10.294 11.185 3.526 2.816

∆ιάφορα έξοδα 3.653 3.819 678 388

Σύνολο 93.096 89.465 29.282 22.074
 
 
 
Η ανάλυση των δαπανών ανά λειτουργική κατηγορία, έχει ως εξής: 

 

 
 

                                    2006                                                                                              2005 

 Παραγωγή ∆ιοίκηση ∆ιάθεση        Σύνολο Παραγωγή ∆ιοίκηση      ∆ιάθεση          Σύνολο 

Όµιλος 65.842 8.180 19.074 93.096 63.788 7.272       18.405           89.465

Εταιρεία 21.701 2.818 4.763 29.282 16.147 2.122         3.805           22.074
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5   ∆απάνες Μισθοδοσίας  
 
Οι δαπάνες µισθοδοσίας, έχουν ως εξής: 

 
            Όµιλος            Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Μισθοί 13.710 11.612 3.757 2.844

Κοινωνικές επιβαρύνσεις 2.065 1.843 681 494

Παροχές συνταξιοδότησης 692 1.839 - -

Σύνολο 16.467 15.294 4.438 3.338

   

Ηµεροµίσθια 26.961 23.889 8.344 6.157

Κοινωνικές επιβαρύνσεις 4.729 4.379 2.411 1.790

Παροχές συνταξιοδότησης 1.259 1.174 - -

Σύνολο 32.949 29.442 10.755 7.947

Μερικό Σύνολο 49.416 44.736 15.193 11.285

   

Πρόβλεψη αποζηµείωσης λόγω εξόδου απο την υπηρεσία 53 73 47 53

Λοιπές δαπάνες προσωπικού 72 91 47 13

Γενικό Σύνολο 49.541 44.900 15.287 11.351
 
 
 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος κάθε χρήσης αναλύεται ως εξής: 
 
 
            Όµιλος               Εταιρεία 
 2006 2005 2006  2005

Μισθωτοί 437 387  101  80

Ηµεροµίσθιοι 1.313 1.343 488  406

Σύνολο 1.750 1.730 589  486
 
 
Το σύνολο του προσωπικού των εταιρειών, που είναι εγκατεστηµένες στην Ελλάδα, είναι ασφαλισµένο κατά βάση  
στο Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων (I.K.A.), τόσο για ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, όσο και για κύρια σύνταξη,  

 
 
6 Ανάλυση Αποσβέσεων  
 
Η ανάλυση των δαπανών απόσβεσης, ανά λειτουργική  κατηγορία έχει ως εξής: 
 
           Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006  2005

Παραγωγή 9.769 10.667 3.331  2.641

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 1.281 395 174  223

∆ιοίκηση 148 264 75  70

∆ιάθεση 377 254 120  105

Σύνολο 11.575 11.580 3.700  3.039
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7   Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα  
 
            Όµιλος            Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές 1.000 667 693 575

Προβλέψεις επισφαλών πελατών 65 350 - 350

Πρόβλεψη διακανονισµού απαίτησης τρίτων κατά Θυγατρικής (*) 844 - - -

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι - 28 - 6

Αποσβέσεις 1.281 395 174 223

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 1.112 586 357 228

Σύνολο 4.302 2.026 1.224 1.382
 

(*) To συγκεκριµένο ποσό αφορά τακτοποίηση claim πελάτη Θυγατρικής. Ανάλυση για το συγκεκριµένο ποσό γίνεται στην σηµείωση 
28 των οικονοµικών καταστάσεων. 

 
 
 

8 Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) και έσοδα από συνδεδεµένες επιχειρήσεις 
 

            Όµιλος            Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 484 475 179 160

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα (3.304) (2.182) (884) (359)

Χρηµατοοικονοµικό Αποτέλεσµα Συντ/κών Προγραµµάτων 1.341 - - -

Σύνολο (1.479) (1.707) (705) (199)
 
 

            Όµιλος            Εταιρεία 

  2006 2005 2006  2005

Εσοδα απο Μερίσµατα - - 1.309  3.219

Αποτέλεσµα απο Ενοποίηση µε την Μέθοδο της Καθαράς Θέσης (114) - -  -

Σύνολο (114) - 1.309  3.219
 
 
Έσοδα από συνδεδεµένες επιχειρήσεις Ευρώ 1.309 και Ευρώ 3.219, αφορούν µέρισµα που έλαβε η Εταιρεία από 
την θυγατρική της DON & LOW LTD. Το ποσό Ευρώ 114 αφορά το 35% του αποτελέσµατος της θυγατρικής εταιρείας 
ΠΑΪΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.Π. το οποίο ενσωµατώθηκε µέχρι την 30 Μαϊου 2006 µε την µέθοδο της Καθαρής 
Θέσης. Χρηµατοοικονοµικό Αποτέλεσµα Συνταξιοδοτικών Προγραµµάτων Ευρώ 1.341 αφορά τις Θυγατρικές 
Εταιρείες DON & LOW LTD και SYNTHETIC HOLDINGS LTD. 

 
 

9   Κέρδη, µετά από φόρους, ανά µετοχή  

Τα κέρδη µετά φόρων, ανά µετοχή, υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη (µετά από φόρους) που κατανέµονται 
στους µετόχους, µε τον σταθµισµένο µέσο όρο των υφισταµένων µετοχών που βρίσκονται σε κυκλοφορία, κατά την 
εκάστοτε χρήση, µετά την αφαίρεση των ιδίων µετοχών που κατέχονται. 
 
9.1  Βασικά κέρδη ανά µετοχή 
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              Όµιλος                 Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Κέρδη αναλογούντα στους µετόχους, µετά από φόρους  8.649 10.025 3.875 7.074

Αριθµός υφισταµένων µετοχών (Σταθµισµένες) 45.338 43.788 45.338 43.788

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά) 0,191 0,229 0,085 0,162

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
                     



   

 
9.2 Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή 

 
              Όµιλος                 Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Κέρδη αναλογούντα στους µετόχους, µετά από φόρους  8.649 10.025 3.875 7.074

Αριθµός υφισταµένων µετοχών (Σταθµισµένες) 45.338 43.788 45.338 43.788

Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά) 0,191 0,229 0,085 0,162
 
 

∆έν υπάρχει υποχρέωση για έκδοση νέων µετοχών στο µέλλον. 
 
 
 

10   Φόρος Εισοδήµατος  
 

Σύµφωνα µε την Ελληνική φορολογική νοµοθεσία, ο φόρος εισοδήµατος για τις Ελληνικές εταιρείες υπολογίζεται µε 
συντελεστή 32% για την χρήση 2005, µε 29% για την χρήση 2006 και µε 25% για την χρήση 2007 και εφεξής. Με την 
φορολόγηση των κερδών των εταιρειών, οι µέτοχοι λαµβάνουν τα µερίσµατα απαλλαγµένα από κάθε φορολογική 
επιβάρυνση. 
 
Η ανάλυση του φόρου που επιβάρυνε τα Αποτελέσµατα έχει ως εξής: 

 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Φόρος εισόδήµατος (3.280) (3.834)  (1.388) (1.284)

∆ιαφορά φόρου προηγούµενης χρήσης (379) - (379) -

Αναβαλλόµενος φόρος (έξοδο)/έσοδο 529 (163) 450 307

Σύνολο (3.130) (3.997) (1.317) (977)
 

 
Ο φόρος εισοδήµατος (συµφωνία του πραγµατικού φορολογικού συντελεστή) έχει ως εξής: 
 
 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Κέρδη προ φόρων 11.677 14.178  5.192 8.051

Συντελεστής φόρου εισοδήµατος 29% 32% 29% 32 %

Φόρος εισοδήµατος χρήσης (3.386) (4.537) (1.506) (2.576)

   

∆ιαφορά φόρου λόγω διαφορετικού συντελεστή (423) 264 - -

Φόρος εσόδων απαλοιφθέντων στην ενοποίηση 436 (1.021) - -

Μη εκπιπτόµενες δαπάνες (145) (143) - (19)

Μη καταχωρηθέντα φορολογικά αποτελέσµατα (623) 138 (641)  -

Φόρος εσόδων φορολογηθέντων κατ’ειδικό τρόπο - 66 - 126

Αφορολόγητα αποθεµατικά  800 1.962 759 1.492

Λοιπά 61 (563) - (307)

Φόρος εισοδήµατος (3.280) (3.834) (1.388) (1.284)
 
 
 
 
 
 

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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Ο αναβαλόµενος φόρος εισοδήµατος προέκυψε απο τις ακόλουθες βασικές προσωρινές διαφορές: 

 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

∆ικαιώµατα εργαζοµένων 225 (153)  48 12

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων 4 87 (8) 87

Πάγια - επιχορηγήσεις παγίων 343 (238) 473 207

Λοιπές αιτίες (43) 141 (63) 1

Σύνολο 529 ((163)) 450 307
 
 

Στην Ελλάδα, τα αποτελέσµατα που κοινοποιούνται στις φορολογικές αρχές θεωρούνται προσωρινά και υπόκεινται 
στον έλεγχο των φορολογικών αρχών. Συνεπώς για τις µη ελεγχθείσες χρήσεις υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής 
πρόσθετων φόρων, κατά το χρόνο που αυτές θα εξετασθούν από τις φορολογικές αρχές. Η έκβαση αυτών των 
φορολογικών ελέγχων δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί, στο παρόν στάδιο, και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει 
οποιαδήποτε σχετική πρόβλεψη στις Οικονοµικές Καταστάσεις. Οι χρήσεις για τις οποίες οι εταιρείες της Ελληνικής 
επικράτειας, δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά, παρουσιάζονται κατωτέρω: 
 
 

Εταιρεία 
Ανέλεγκτες 
      χρήσεις 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 2003-2006

DON & LOW ΕΛΛΑΣ A.B.E.E. 2005-2006

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK A.B.E.E. 2000-2006

ΘΡΑΤΕΞ  A.B.E.E. 2003-2006

ΘΡΕΪΣ-ΠΑΚ  A.B.E.E. 2003-2006

CAPSNAP ΕΛΛΑΣ A.B.E.E. 2004-2006

OPTIPACK  A.E. 2006

ΠΑЇΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε. 2005-2006

 
 
Τον Ιούλιο του 2006 ολοκληρώθηκε ο φορολογικός έλεγχος της εταιρείας DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. για τις 
χρήσεις 2003-2004, απο τον οποίο προέκυψαν και καταβλήθηκαν φόροι Ευρώ 40 περίπου οι οποίοι επιβάρυναν το 
αποτέλεσµα της χρήσης. Επίσης το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων, υπάρχει και για εταιρείες που εδρεύουν 
στο εξωτερικό, οι ανέλεγκτες χρήσεις των οποίων αναλύονται ως εξής: 

 

Εταιρεία 
Ανέλεγκτες 
      χρήσεις 

DON & LOW LTD 2004-2006

SYNTHETIC (HOLDINGS) LTD 2004-2006

SYNTHETIC PACKAGING LTD 2002-2006

ARNO LTD -

SYNTHETIC TEXTILES LTD -

SYNTHETIC POLYBULK A.B. 2006

SYNTHETIC POLYBULK A.S. 2006

THRACE GREINER PACKAGING SRL. 2002-2006

TRIERINA TRADING LTD 2004-2006

THRACE IPOMA A.D. 2004-2006

THRACE TEKNIK AMBALAJ SANAII A.S. 2004-2006

THRACE PLASTICS PACKAGING D.O.O. 2005-2006

 
 

 

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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11   Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις και Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία  
 

α.  Ενσώµατα Πάγια Στοιχεία 
 
Όµιλος  

Γήπεδα -
οικόπεδα  

Κτίρια 
& 

τεχν. έργα

Μηχανήµατα 
&

τεχνικές 
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα 
& 

λοιπός 
εξοπλισµός 

     Πάγια υπό
    εκτέλεση ή
 εγκατάσταση Σύνολο

 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  
Αξία κτήσης 31.12.2004 3.210 42.519 154.844 762 6.196 2.866 210.397 
Συναλλαγµατική διαφορά 57 532 2.606 (1) 143 44 3.381
Προσθήκες - 804 9.495 70 200 3.874 14.443
Εκποιήσεις / µεταφορές - (74) (1.783) (31) (30) (5.812) (7.730)

Αξία κτήσης 31.12.2005 3.267 43.781 165.162 800 6.509 972 220.491

    

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ    
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2004 - (10.651) (102.265) (514) (5.563) - (118.993)
Συναλλαγµατική διαφορά - (154) (2.015) (7) (185) - (2.361)

Αποσβέσεις χρήσης - (1199) (9.946) (81) (216) - (11.442)
Αποσβέσεις εκποιήσεων / µεταφορών               - - 1.093 24 27 - 1.144

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 - (12.004) (113.133) (578) (5.937) - (131.652)
     
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ    
31.12.2004 3.210 31.868 52.579 248 633 2.866 91.404 
31.12.2005 3.267 31.777 52.029 222 572 972 88.839

 
 
 
 

 

Όµιλος 

Γήπεδα -
οικόπεδα  

Κτίρια 
& 

τεχν. έργα

Μηχανήµατα 
&

τεχνικές 
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα 
& 

λοιπός 
εξοπλισµός 

     Πάγια υπό
    εκτέλεση ή
 εγκατάσταση Σύνολο

 
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  
Αξία κτήσης 31.12.2005 3.267 43.781 165.162 800 6.509 972 220.491
Εξαγορές Εταιριών 5291 1.989 1.317 80 74 182 4.171
Συναλλαγµατική διαφορά 54 91 1.491 5 104 7 1.752
Προσθήκες 57 320 4.725 73 299 14.416 19.890
Εκποιήσεις / µεταφορές - (1.002) (1.881) (48) (16) (2.494) (5.441)

Αξία κτήσης 31.12.2006 3.907 45.179 170.814 910 6.970 13.083 240.863

    

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ    
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 - (12.004) (113.133) (578) (5.937) - (131.652)
Συναλλαγµατική διαφορά - 38 (1.274) - (98) - (1.334)

Αποσβέσεις χρήσης - (1.222) (10.048) (84) (183) - (11.537)
Αποσβέσεις εκποιήσεων / µεταφορών               -  221 4.032 90 3 - 4.346

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2006 - (12.967) (120.423) (572) (6.215) - (140.177)
     
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ    
31.12.2005 3.267 31.777 52.029 222 572 972 88.839
31.12.2006 3.907 32.212 50.391 338 755 13.083 100.686

 

 

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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Εταιρεία  

 
 
 

Γήπεδα -
οικόπεδα  

Κτίρια 
& 

τεχν. έργα

Μηχανήµατα 
&

τεχνικές 
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα 
& 

λοιπός 
εξοπλισµός 

 
     Πάγια υπό
    εκτέλεση ή
 εγκατάσταση Σύνολο

    
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ    

Αξία κτήσης 31.12.2004 393 14.349 38.855 317 680 - 54.594 

Προσθήκες - - 385 13 23 468 889

Εκποιήσεις / µεταφορές - - (819) (21) - (450) (1.290)

Αξία κτήσης 31.12.2005 393 14.349 38.421 309 703 18 54.193

     
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ     
Συσσωρ. αποσβέσεις 31.12.2004 - (3.909) (26.006) (274) (567) - (30.756)

Αποσβέσεις χρήσης - (373) (2.586) (18) (40) - (3.017)

Αποσβέσεις εκποιήσεων / µεταφορών                - - 772 21 - - 793

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 - (4.282) (27.820) (271) (607) - (32.980)

      
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ     
31.12.2004 393 10.440 12.849 43 113 - 23.838 

31.12.2005 393 10.067 10.601 38 96 18 21.213

   

 
 

     

Εταιρεία  

 
 
 

Γήπεδα -
οικόπεδα  

Κτίρια 
& 

τεχν. έργα

Μηχανήµατα 
&

τεχνικές 
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα 
& 

λοιπός 
εξοπλισµός 

 
     Πάγια υπό
    εκτέλεση ή
 εγκατάσταση Σύνολο

    
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ    
Αξία κτήσης 31.12.2005 393 14.349 38.421 309 703 18 54.193

Αξίες απορροφούµενης 1.1.2006 246 3.155 8.600 92 109 98 12.300

Προσθήκες - 9 1.356 33 75 10.114 11.587

Εκποιήσεις / µεταφορές - (1.027) (2.698) (53) - (111) (3.889)

Αξία κτήσης 31.12.2006 639 16.486 45.679 381 887 10.119 74.191

     
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ     
Συσσωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 - (4.282) (27.820) (271) (607) - (32.980)

Αξίες απορροφούµενης 1.1.2006 - (736) (4.750) (63) (83) - (5.632)

Αποσβέσεις χρήσης - (436) (3.161) (19) (49) - (3.665)

Αποσβέσεις εκποιήσεων / µεταφορών                - 109 2.125 23 - - 2.257

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2006 - (5.345) (33.606) (330) (739) - (40.020)

      
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ     
31.12.2005 393 10.067 10.601 38 96 18 21.213

31.12.2006 639 11.141 12.073 51 148 10.119 34.171

   

∆εν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη επί των ενσωµάτων παγίων στοιχείων. 
 

 
 
 
 
 

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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 β.  Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 
 

             Όµιλος                                          Εταιρεία 
 

 

 
  

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 
βιοµηχανικής
ιδιοκτησίας

Υπεραξία
επιχείρησης Σύνολο 

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 
βιοµηχανικής
ιδιοκτησίας Σύνολο

     
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ     
Αξία κτήσης 31.12.2004   650 9.821 10.471 452 452 
Συναλλαγµατική διαφορά   - 21 21 
Προσθήκες   22 - 22 20 20

Αξία κτήσης 31.12.2005   672 9.842 10.514 472 472

     

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ     
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2004   (595) - (595) (399) (399)
Συναλλαγµατική διαφορά   2 - 2 

Αποσβέσεις χρήσης   (24) - (24) (22) (22)

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005   (617) - (617) (421) (421)

      

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ     
31.12.2004   55 9.821 9.876 53 53 
31.12.2005   55 9.842 9.897 51 51

    

 
                   
                                                                                                            Όµιλος                                                            Εταιρεία 

 

 

  
  

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 
βιοµηχανικής
ιδιοκτησίας

Υπεραξία
επιχείρησης Σύνολο 

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 
βιοµηχανικής
ιδιοκτησίας Σύνολο

     
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ     
Αξία κτήσης 31.12.2005   672 9.842 10.514 472 472 
Εξαγορές Εταιριών   1.156 1.156 
Συναλλαγµατική διαφορά   - 129 129 - -
Προσθήκες   53 53 44 44

Αξία κτήσης 31.12.2006   725 11.127 11.852 516 516

     

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ     
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005   (617) - (617) (421) (421)
Συναλλαγµατική διαφορά   - - - - -

Αποσβέσεις χρήσης   (38) - (38) (35) (35)

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2006   (655) - (655) (456) (456)

      

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ     
31.12.2005   55 9.842 9.897 51 51
31.12.2006   70 11.127 11.197 60 60
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12   Αποθέµατα  
 
            Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Εµπορεύµατα 1.764 2.869 530 302

Προϊόντα έτοιµα και Ηµιτελή 27.420 19.180 9.291 6.433

Α’ & Β’ Ύλες 11.569 13.459 3.271 2.025

Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 826 763 24  408

Σύνολο 41.579 36.271 13.116  9.168
 
 

 
13   Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

          Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Πελάτες 43.232 41.689 14.494 12.419

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις (1.385) (1.955) (837) (630)

Γραµµάτια - επιταγές  µεταχρονολογηµένες 10.961 9.351 4.974 2.383

Επιταγές - γραµµάτια σε καθυστέρηση 208 84 88 80

Λοιπές Απαιτήσεις  4.564 4.559 222 110

∆ουλευµένα έσοδα 3.982 3.514 1.937 1.348

Σύνολο 61.562 57.242 20.878 15.710
 
 
 

14  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα αυτών 
 

           Όµιλος                        Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Ταµείο 114 75 7 11

Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας 10.942 12.029 4.252 4.508

Σύνολο 11.056 12.104 4.259 4.519
 
 

 
15  Μετοχικό Κεφάλαιο και Υπέρ το Άρτιο Αποθεµατικό 
 
Η τελευταία αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου προέκυψε µε την από 14 ∆εκεµβρίου 2005 απόφαση της Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων για αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά Ευρώ 2.730. Το ποσό της αύξησης 
προήλθε από τη διαφορά της αναπροσαρµογής αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων Ευρώ 1.722  και απο τη 
διαφορά της έκδοσης µετοχών υπέρ το άρτιο Ευρώ 1.008 .Μετά την αύξηση αυτή το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται, 
την 31 ∆εκεµβρίου 2006, σε Ευρώ 22.750 διαιρούµενο σε 45.500.000 µετοχές, ονοµαστικής αξίας Ευρώ 0,50. Το 
εισπραχθέν Υπέρ το Άρτιο Αποθεµατικό ποσό έχει µειωθεί µε τα έξοδα της εκδόσεως του Μετοχικού Κεφαλαίου από 
την τελευταία αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης της 14 ∆εκεµβρίου 2005 και 
ανέρχεται στο ποσό Ευρώ 22.027 (22.278 µείον έξοδα 251). Το αντίστοιχο ποσό του Οµίλου ανέρχεται σε 21.957. Η 
διαφορά αφορά έκδοση υπο το άρτιο µετοχών θυγατρικών εταιρειών. 
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16  Λοιπά Αποθεµατικά  
 

          Όµιλος             Εταιρεία 

  2006 2005 2006 2005

Τακτικό αποθεµατικό 2.066 1.906 1.968 1.566

∆ιαφορές αναπροσαρµογής συµµετοχών και χρεογράφων 44 2 - 2

Αφορολόγητα και λοιπά αποθεµατικά 22.791 14.495 26.416 19.254

Ίδιες µετοχές - (1.749) - (1.749)

Αποθεµατικό από πώληση Ιδίων Μετοχών  1.011 - 1.011 -

Αποθεµατικό συναλλαγµατικών διαφορών 1.138 677 - -

Σύνολο 27.050 15.331 29.395 19.073
 
 

 
16.1  Τακτικό Αποθεµατικό  
 
Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής νοµοθεσίας η δηµιουργία τακτικού αποθεµατικού - µε την κατ’έτος µεταφορά 
ποσού ίσου µε το 5% των ετησίων, µετά από φόρου κερδών - είναι υποχρεωτική, µέχρι αυτό να φθάσει όµως το 1/3 
του µετοχικού κεφαλαίου. Το τακτικό αποθεµατικό διανέµεται µόνο κατά την διάλυση της εταιρείας, µπορεί να 
συµψηφιστεί όµως µε σωρευµένες ζηµίες. 

 
 

16.2  ∆ιαφορές Αναπροσαρµογής Συµµετοχών και Χρεογράφων 
 
Το σχηµατισθέν αποθεµατικό προήλθε, από αποτίµηση   χρεογράφων  διαθεσίµων προς πώληση.   

 
 

16.3  Αφορολόγητα και Λοιπά Αποθεµατικά 
 
Τα αποθεµατικά αυτά σχηµατίστηκαν κατ’ εφαρµογή ειδικών διατάξεων και αναπτυξιακών νόµων. Σε περίπτωση 
διανοµής τους θα φορολογηθούν µε τον αντίστοιχο συντελεστή φορολογίας την περίοδο της διανοµής τους. 

 
 

16.4  Ίδιες Μετοχές  
 
Οι Ίδιες Μετοχές που κατείχε η Εταιρεία στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, πωλήθηκαν εντός του µηνός Ιανουαρίου 2006. 
Απο την πράξη αυτή προέκυψε κέρδος Ευρώ 1.011, το οποίο καταχωρήθηκε απ’ευθείας στην Καθαρή Θέση. 

 
 

16.5  Αποθεµατικό Συναλλαγµατικών ∆ιαφορών 
 
Το σχηµατισθέν αποθεµατικό αφορά την µετατροπή των στοιχείων του Ενεργητικού, Παθητικού και Αποτελεσµάτων 
των θυγατρικών εταιρειών του εξωτερικού, των οποίων τα στοιχεία µετατρέπονται σε Ευρώ, µε τις συναλλαγµατικές 
ισοτιµίες που ισχύουν σύµφωνα και µε την προαναφερθείσα λογιστική πολιτική της Σηµείωσης 2.10. 

 
 

16.6  Αποτελέσµατα εις νέον 
 
Με βάση την Ελληνική Εταιρική Νοµοθεσία, οι εταιρείες υποχρεούνται κάθε χρήση, να διανέµουν στους µετόχους 
τους, τουλάχιστον το 35% των κερδών, µετά από φόρους και µετά τη κράτηση για τακτικό αποθεµατικό, ή το 6% του 
καταβληθέντος µετοχικού κεφαλαίου, όποιο από τα παραπάνω κονδύλια είναι µεγαλύτερο. 
 
Με απόφαση της τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 21 Ιουνίου 2006, διανεµήθηκε ποσό Ευρώ 2.275 
από τα κέρδη της χρήσης 2005. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας προτίθεται να προτείνει στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων που θα 
γίνει το αργότερο µέχρι τη 30 Ιουνίου 2007, τη διανοµή µερίσµατος από τα κέρδη της χρήσης 2006, συνολικού ύψους 
Ευρώ 1.001 (Ευρω 0,022 σε απόλυτο ποσό, ανά µετοχή). Το ποσό αυτό αντιστοιχεί στο 6% του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της Εταιρείας και επειδή δεν είναι το µεγαλύτερο µεταξύ του 35% των κερδών και του 6 % του 
καταβληθέντος Μετοχικού Κεφαλαίου η έγκρισή του απαιτεί αυξηµένη απαρτία και πλειοψηφία στην Τακτική Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων. 

 

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
                                       

(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
                     

 26



   

 
17  Μακροπρόθεσµα - Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια  
 
Τα µακροπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές και ξένες τράπεζες και είναι εκπεφρασµένα, 
κατά µείζονα λόγο, σε Ευρώ. Ο χρόνος αποπληρωµής τους ποικίλλει, ανάλογα µε τη σύµβαση του δανείου και είναι 
κατά κανόνα συνδεδεµένα µε Euribor  πλέον περιθωρίου. 
 
Τα βραχυπρόθεσµα δάνεια του Οµίλου έχουν χορηγηθεί από διάφορες τράπεζες, µε επιτόκιο Euribor, πλέον 
περιθωρίου και Libor πλέον περιθωρίου.  
 
∆εν έχουν εγγραφεί υποθήκες και προσηµείωσεις παγίων για την εξασφάλιση αυτών των δανείων.  
 
 
 
18   Παροχές Προσωπικού 

 
Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας και του Οµίλου προς τους εργαζόµενους για την µελλοντική καταβολή παροχών 
ανάλογα µε το χρόνο της προϋπηρεσίας του καθενός, υπολογίζονται µε αναλογιστική µελέτη που διενεργείται απο 
την Εταιρεία και απεικονίζεται µε βάση το αναµενόµενο να καταβληθεί δεδουλευµένο δικαίωµα του κάθε 
εργαζοµένου, κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού, προεξοφλούµενο στην παρούσα αξία, σε σχέση µε τον 
προβλεπόµενο χρόνο καταβολής του. Το χρησιµοποιούµενο ετήσιο επιτόκιο προεξόφλησης για τις εταιρείες που 
ευρίσκονται στην Ελλάδα, είναι ίσο µε την απόδοση των οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου και κυµαίνεται από 
3,84%, για τις υποχρεώσεις που αναµένεται ότι θα τακτοποιηθούν στο εγγύς µέλλον και σε 4,11%, για τις 
υποχρεώσεις που αναµένεται να τακτοποιηθούν στο απώτερο µέλλον. Η υποχρέωση της Εταιρείας και του Οµίλου, 
όπως εµφανίζεται στον Ισολογισµό, αναλύεται ως εξής: 
 
 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού  639 399  491 265

Συνταξιοδοτικό πρόγραµµα DON & LOW LTD 25.465 26.704 -  -

Συνταξιοδοτικό πρόγραµµα SYNTHETIC (HOLDINGS) LTD 15 137 -  -

Συνολική πρόβλεψη κατά τη λήξη της χρήσης 26.119 27.240 491 265
 

 
 

18.1  Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 
 

           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Πρόβλεψη κατά την έναρξη της χρήσης  399 326  265 212

∆ιαγραφή πρόβλεψης THRACE MANAGEMENT & CONSULTING Α.Ε (21) -   

Υποχρέωση µεταφερόµενη από ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. - - 34  -

Αναλογιστικό αποτέλεσµα που επιβάρυνε την Καθαρή Θέση 210 - 145  -

∆απάνη που επιβάρυνε τη χρήση 51 73 47  53

Πρόβλεψη κατά τη λήξη της χρήσης 639 399 491 265
 

 
 
18.2  Συνταξιοδοτικά Προγράµµατα 
 
 
18.2.1  Συνταξιοδοτικό Πρόγραµµα DON & LOW LTD 
 
Το Συνταξιοδοτικό Πρόγραµµα της θυγατρικής εταιρείας DON & LOW LTD είναι ένα πρόγραµµα προκαθορισµένων 
παροχών, λειτουργεί δε, σαν ξεχωριστό νοµικό πρόσωπο µε τη µορφή ενός καταπιστεύµατος (trust). Το γεγονός 
αυτό σηµαίνει ότι τα περιουσιακά του στοιχεία είναι τελείως ξεχωριστά από αυτά της εταιρείας DON & LOW LTD 
 
Οι νεώτερες αναλογιστικές αποτιµήσεις του Προγράµµατος, έγιναν µε ηµεροµηνία 31 ∆εκεµβρίου 2004, ενώ 
διενεργήθηκαν εκτιµήσεις για τα δεδοµένα της χρήσης που έληξε 31 ∆εκεµβρίου 2006. Οι βασικές  
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χρηµατοοικονοµικές παραδοχές που έχουν υιοθετηθεί, για να γίνουν αυτές οι αποτιµήσεις έχουν ως εξής: 
 

  
2006 

  
2005 

 
Επιτόκιο προεξόφλησης 

 
5,15% 

  
4,8% 

 
Πληθωρισµός 

 
3,0% 

  
2,8% 

 
Αύξηση συντάξεων 

 
3,0% 

  
2,8% 

 
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 

 
4,5% 

  
4,3% 

  
 
 

Η συνολική υποχρέωση του προγράµµατος, όπως εµφανίζεται στον Ισολογισµό, αναλύεται ως ακολούθως: 
 

  
2006 

  
2005 

 
Παρούσα αξία υποχρεώσεων 

 
(126.433) 

  
(119.218) 

 
Παρούσα αξία των περιουσιακών στοιχείων 

 
100.968 

  
92.514 

 
Αναλογιστικό έλλειµα 

 
(25.465) 

  
(26.704) 

 
 
 
Μεταβολή της υποχρέωσης, όπως εµφανίζεται στον Ισολογισµό: 

 
 

  
2006 

  
2005 

 
Καθαρή υποχρέωση την 1 Ιανουαρίου  

 
26.704 

  
26.521 

 
Καταβληθείσες εισφορές 

 
(1.753) 

  
(4.086) 

 
Έξοδο που επιβάρυνε τα αποτελέσµατα 

 
3.521 

  
2.790 

 
Άλλα χρηµατοοικονοµικά έσοδα 

 
(1.174) 

  
(146) 

 
Αναλογιστική ζηµία / (κέρδος) 

 
(2.382) 

  
876 

 
Συναλλαγµατική διαφορά 

 
549 

  
749 

 
Καθαρή υποχρέωση την  31 ∆εκεµβρίου 

 
25.465 

  
26.704 

 
 
 

Ανάλυση των ποσών τα οποία καταχωρήθηκαν κατ’ευθείαν στην Καθαρή Θέση: 
 
 

  
2006 

  
2005 

 
∆ιαφορά της πραγµατικής απόδοσης των περιουσιακώνστοιχείων, από την προϋπολογισθείσα 
απόδοση 

 
 

(744) 

  
 

(12.695) 
 
Αναπροσαρµογή βάσει της εµπειρίας 

 
1.787 

  
(4.961) 

 
Μεταβολή των υποθέσεων που επηρεάζουν την εύλογη αξία 

 
(3.425) 

  
18.532 

 
Αναλογιστική ζηµία  

 
(2.382) 

  
876 
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Ανάλυση των ποσών τα οποία εµφανίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων: 
 

  
2006 

  
2005 

 
Αναλογιστική ζηµία / (κέρδος) 

 
- 

  
- 

 
Τρέχοντα έξοδα εξυπηρέτησης 

 
3.521 

  
2.790 

 
Πιστωτικοί τόκοι (έδοδα) 

 
(1.174) 

  
(146) 

 
Τόκοι έξοδα 

 
- 

  
- 

 
Σύνολο 

 
2.347 

  
2.644 

 
 
Απο το προαναφερθέν έξοδο, ποσό ύψους Ευρώ 3.521 (Ευρώ 2.790 για το 2005) έχει καταχωρηθεί στις αµοιβές 
προσωπικού και έχει επιβαρύνει ισόποσα τα αποτελέσµατα της Εταιρείας, ενώ ποσό ύψους Ευρώ 1.174 (Ευρώ 146 
για το 2005) έχει καταχωρηθεί στους πιστωτικούς τόκους και συναφή έσοδα µε αντίστοιχη βελτίωση των 
αποτελεσµάτων. 
 
 
 
18.2.2  Συνταξιοδοτικό Πρόγραµµα Οµίλου SYNTHETIC (HOLDINGS) LTD 
 
Τρείς θυγατρικές εταιρείες της συγγενούς εταιρείας SYNTHETIC HOLDINGS LTD, έχουν σε ισχύ συνταξιοδοτικά 
προγράµµατα προκαθορισµένων παροχών, όπως περιγράφεται στη συνέχεια. 
 
(α) Το Συνταξιοδοτικό πρόγραµµα της εταιρείας SYNTHETIC PACKAGING LTD, είναι ένα πρόγραµµα 
προκαθορισµένων παροχών, και λειτουργεί σαν ξεχωριστό νοµικό πρόσωπο µε τη µορφή ενός καταπιστεύµατος 
(trust). Το γεγονός αυτό σηµαίνει ότι τα περιουσιακά του στοιχεία είναι τελείως ξεχωριστά απο αυτά της εταιρείας. 

 
Οι νεώτερες αναλογιστικές αποτιµήσεις του Προγράµµατος έγιναν το 2003, ενώ διενεργήθηκαν εκτιµήσεις για τα 
δεδοµένα της χρήσης που έληξε 31 ∆εκεµβρίου 2006. Οι βασικές χρηµατοοικονοµικές παραδοχές, που έχουν 
υιοθετηθεί για να γίνουν αυτές οι αποτιµήσεις έχουν ως εξής: 
 
 

  
2006 

  
2005 

 
Επιτόκιο προεξόφλησης 

 
5,0% 

  
4,5% 

 
Πληθωρισµός 

 
2,0% 

  
2,0% 

 
Αύξηση συντάξεων 

 
4,0% 

  
4,0% 

 
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 

 
2,0% 

  
2,0% 

 
 
(β) Η εταιρεία SYNTHETIC POLYBULK A.S. έχει Συνταξιοδοτικό Πρόγραµµα προκαθορισµένων παροχών, το οποίο 
καλύπτεται από την Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής “Storebrand”.  
 
Οι νεώτερες αναλογιστικές αποτιµήσεις του προγράµµατος έγιναν το 2003, ενώ διενεργήθηκαν εκτιµήσεις για τα 
δεδοµένα της χρήσης που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2006. Οι βασικές χρηµατοοικονοµικές παραδοχές που έχουν 
υιοθετηθεί για να γίνουν αυτές οι αποτιµήσεις έχουν ως εξής: 

  
 

  
2006 

  
2005 

 
Επιτόκιο προεξόφλησης 

 
4,20% 

  
5,00% 

 
Πληθωρισµός 

 
4,50% 

  
3,25% 

 
Αύξηση συντάξεων 

 
4,75% 

  
3,25% 

 
Μελλοντικές αυξήσεις µισθών 

 
0,50% 

  
3,25% 

 
    
(γ) Η εταιρεία SYNTHETIC POLYBULK A.B. παρέχει συντάξεις στους εργαζοµένους της διαµέσου του εθνικού 
υποχρεωτικού συνταξιοδοτικού προγράµµατος, το οποίο είναι προκαθορισµένων εισφορών. Η εταιρεία όµως, έχει 
ένα επιπλέον συνταξιοδοτικό πρόγραµµα προκαθορισµένων παροχών. Σε αυτό συµµετέχουν τέσσερα άτοµα και 
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θεωρείται Πρόγραµµα Πολλαπλών Εργοδοτών κατά το ∆.Λ.Π. 19. Για το λόγο αυτό, κατά την παρούσα χρονική  
 
στιγµή οι αναλογιστές δεν µπορούν να παρέχουν στοιχεία αποτίµησης του Προγράµµατος σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή  
Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και κατά συνέπεια δεν συµπεριλαµβάνονται περισσότερες 
πληροφορίες για το συγκεκριµένο πρόγραµµα στο παρόν προσάρτηµα. 
 
Η συνολική υποχρέωση των προαναφερθέντων προγραµµάτων, όπως εµφανίζονται στον ενοποιηµένο Ισολογισµό 
της άµεσης µητρικής τους εταιρείας SYNTHETIC (HOLDINGS) LTD, αναλύεται ως ακολούθως: 
 

 
  

2006 
  

2005 
 
Παρούσα αξία υποχρεώσεων 

 
(1.169) 

  
(1.234) 

 
Παρούσα αξία των περιουσιακών στοιχείων 1.154   

1.068 
 
Αναλογιστικό έλλειµα 

 
(15) 

  
(166) 

 
Μείον: ο αναλογών αναβαλλόµενος φόρος -   

29 
 
Συνολική υποχρέωση των προγραµµάτων 

 
(15) 

  
(137) 

 
 
Μεταβολή της υποχρέωσης, όπως εµφανίζεται στον Ισολογισµό: 

 
 

  
2006 

  
2005 

 
Καθαρή υποχρέωση την 1 Ιανουαρίου  

 
166 

  
90 

 
Καταβληθείσες εισφορές 

 
(95) 

  
(95) 

 
Έξοδο που επιβάρυνε τα αποτελέσµατα 

 
105 

  
127 

 
Άλλα χρηµατοοικονοµικά έσοδα 

 
(10) 

  
(9) 

 
Αναλογιστική ζηµία /(Κέρδος) 

 
(154) 

  
50 

 
Συναλλαγµατική διαφορά 

 
3 

  
3 

 
Καθαρή υποχρέωση την  31 ∆εκεµβρίου 

 
15 

  
166 

 
 

Ανάλυση των ποσών τα οποία καταχωρήθηκαν κατ’ευθείαν στην Καθαρή Θέση: 
 
 

  
2006 

  
2005 

 
∆ιαφορά της πραγµατικής απόδοσης των περιουσιακών στοιχείων απο την προϋπολογισθείσα 
απόδοση 

 
 

- 

  
 

(111) 
 
Αναπροσαρµογή βάσει της εµπειρίας 

 
(154) 

  
(4) 

 
Μεταβολή των υποθέσεων που επηρεάζουν την εύλογη αξία 

 
- 

  
165 

 
Αναλογιστική ζηµία /(κέρδος) 

 
(154) 

  
50 

 
 

Ανάλυση των ποσών τα οποία εµφανίζονται στην Κατάσταση Αποτελεσµάτων: 
 
 

  
2006 

  
2005 

 
Αναµενόµενη απόδοση των περιουσιακών στοιχείων 

 
(62) 

  
(56) 

 
Τρέχοντα έξοδα εξυπηρέτησης 

 
105 

  
127 

 
Τόκοι έξοδα 

 
52 

  
47 

 
Σύνολο 

 
95 

  
118 
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Απο το προαναφερθέν έξοδο, ποσό ύψους Ευρώ 105  (Ευρώ 127 για το 2005) έχει καταχωρηθεί στις αµοιβές 
προσωπικού και έχει επιβαρύνει ισόποσα τα αποτελέσµατα, ενώ ποσό ύψους Ευρώ 10 (Ευρώ 9 για το 2005) έχει 
καταχωρηθεί στους Πιστωτικούς Τόκους και συναφή έσοδα µε αντίστοιχη βελτίωση των αποτελεσµάτων. 

 
 
 

19   Αναβαλλόµενοι  Φόροι 
 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 

 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Μεταβολές Παγίων και -Άΰλων παγίων στοιχείων χρεωστικές 541 203  - -

Μεταβολές Παγίων και -Άΰλων παγίων στοιχείων πιστωτικές (6.244) (7.125)  (3.439) (3.442)

Σύνολο (5.703) (6.922)  (3.439) (3.442)

Μελλοντικές παροχές εργαζοµένων χρεωστικές 7.802 8.315 123  65

Μελλοντικές παροχές εργαζοµένων πιστωτικές - (14) -  -

Σύνολο 7.802 8.301 123  65

Προβλέψεις επισφαλών πελατών χρεωστικές 229 226 180  157

Προβλέψεις επισφαλών πελατών πιστωτικές - - -  -

Σύνολο 229 226 180  157

Λοιπές αιτίες χρεωστικές 118 324 71 25

Λοιπές αιτίες πιστωτικές (265) (237) - (2)

Σύνολο (147) 87 71 23

Γενικό Σύνολο 2.181 1.692 (3.065) (3.197)
 
 
Tα χρεωστικά και πιστωτικά υπόλοιπα των αναβαλλόµενων φόρων, ανά Εταιρεία, τα οποία δεν µπορούν να 
συµψηφιστούν, εµφανίζονται στους αντίστοιχους λογαριασµούς του Ενεργητικού και του Παθητικού. 

 
 
 

20   Λοιποί Λογαριασµοί Πληρωτέοι -  ∆εδουλευµένα Έξοδα 
 
           Όµιλος               Εταιρεία 

  2006 2005 2006  2005

Προµηθευτές 23.870 19.954 10.313  4.200

Πιστωτές διάφοροι 5.813 6.664 1.376  1.206

Υποχρεώσεις από φόρους και ασφαλιστικούς οργανισµούς 3.234 3.298 1.198  876

Οφειλόµενες δόσεις απόκτησης συµµετοχών - 2.800 -  2.800

Μερίσµατα πληρωτέα 91 84 91  84

∆ουλευµένα έξοδα 3.791 1.098 66  80

Σύνολο 36.799 33.898 13.044  9.246
 
 
 

21 Συναλλαγές µε Συνδεµένα Μέρη 
 

Τα ποσά των ενδοεταιρικών συναλλαγών, για τη χρήση 2006 αναλύονται ως εξής: 
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Εταιρείες 

 
 
 
 
Πωλήσεις- 
Άλλα Έσοδα  

 
 
 
 
Αγορές- 
∆απάνες 

 
 
 
 
 
Απαιτήσεις 

 
 
 
 
 
Υποχρεώσεις 

Συναλλαγές 
και αµοιβές 
διευθυντικών 
στελεχών και 
µελών της 
διοίκησης 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 17.986 4.578 4.201 1.255 1.339 
DON & LOW LTD 

2.440 29 312 2 1.106 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK A.B.E.E. 

9.005 4.078 2.879 1.318 163 
DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 

14.124 13.581 2.873 4.341 - 
SYNTHETIC HOLDINGS LTD 

4 17.740 3 3.501 400 
ΘΡΑΤΕΞ A.B.E.E. 

312 6 369 - - 
ΘΡΕΪΣ-ΠΑΚ A.B.E.E. 

1.762 739 2.051 - - 
TRIERINA TRADING LTD 

101 - - - - 
THRACE GREINER PACKAGING SRL 

328 2.795 151 792 12 
CAPSNAP ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 

116 208 42 13 - 
THRACE TEKNIK AMBALAJ SANAII A.S. 

47 545 2 426 - 
THRACE PLASTICS PACKAGING D.O.O. 

- 268 - 214 - 
ΠΑЇΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ Α.Ε.Β.Ε.Π. 

22 688 29 864 - 
OPTI PACK A.E. 

- 4 - 42 - 
THRACE IPOMA A.D. 1.580 2.568 1.470 1.614 116 

Σύνολο 47.827 47.827 14.382 14.382 3.136 
 
 
Οι συναλλαγές µεταξύ των συνδεµένων µερών γίνονται σε κανονικές τιµές. 
 
Η Εταιρεία προέβη εντός του µηνός Ιανουαρίου 2006 στην πώληση ακινήτου έναντι Ευρώ 2.800  σε µετρητά. Το εν 
λόγω ακίνητο πωλήθηκε  στην εταιρεία ΘΑΛΕΙΑ Α.Ε., συµφερόντων Κων/νου και Ευφηµίας Χαλιορή. Από την 
πώληση αυτή προέκυψε κέρδος Ευρώ 1.878. Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε την από 29 Ιουνίου 2005 έκθεση της 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ LEASING A.E. η αξία του παραπάνω ακίνητου αποτιµήθηκε σε Ευρώ 2.600, ενώ µε βάση την έκθεση 
Οκτωβρίου 2004 της εταιρίας AMERICAN APPRAISALS (HELLAS) LTD, η αξία του ανωτέρω ακίνητου αποτιµήθηκε 
σε Ευρώ 3.043.  
Oι αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και οι αµοιβές των Ανωτάτων ∆ιευθυντικών Στελεχών 
παρατείθενται κατωτέρω: 
 
 
           Όµιλος             Εταιρεία 
 2006 2005 2006 2005

Αµοιβές ∆.Σ. και Ανωτάτων Στελεχών 3.136 2.524 1.339 1.010
 

Κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 έχουν χορηγηθεί από την Εταιρεία οι παρακάτω εγγυήσεις: 

(α) Για την εταιρεία THRACE GREINER PACKAGING SRL., Ευρώ 600. 

(β)  Για την εταιρεία IPOMA A.D., Ευρώ 1.000. 

(γ)  Για την εταιρεία TRIERINA TRADING LTD ,Ευρώ 3.850 
 
 
 

22  ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 
 

(α) Ο Όµιλος έχει αναλάβει µελλοντικές υποχρεώσεις, σε σχέση µε λειτουργικές µισθώσεις ενσώµατων περιουσιακών 
στοιχείων. Τα καταβλητέα µισθώµατα του Οµίλου, έως το 2011, εκτιµώνται σε Ευρώ 1.163 (2005: Ευρώ 1.401), από 
τα οποία Ευρώ 603 (2005: Ευρώ 697) αφορούν την  Εταιρεία. 

 
(β) ∆εν υπάρχουν κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006 σηµαντικές εκκρεµείς δικαστικές υποθέσεις, η οριστική διευθέτηση 
των οποίων να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική θέση των Εταιρειών του Οµίλου. Κατά της Εταιρείας, έχει 
ασκηθεί αγωγή από τρίτο για αποζηµίωση ποσού Ευρώ 543 πλέον τόκων. Η ∆ιοίκηση της Εταιρείας εκτιµά οτι η 
αγωγή αυτή δεν έχει νοµική βάση και οτι τελικά η έκβαση της υπόθεσης αυτής θα δικαιώσει την Εταιρεία.  

 
(γ) Όπως αναφέρεται στη Σηµείωση 10, ορισµένες από τις εταιρείες του Οµίλου δεν έχουν ελεγχθεί από τις 
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φορολογικές αρχές για ορισµένες χρήσεις. Επειδή οι φορολογικοί έλεγχοι, ενδέχεται να µην αναγνωρίσουν την 
παραγωγικότητα ορισµένων δαπανών ή γιά άλλους λόγους, είναι πιθανόν να επιβληθούν πρόσθετοι φόροι για τις 
ανέλεγκτες αυτές χρήσεις. Κατά συνέπεια, οι φορολογικές υποχρεώσεις για τις εταιρείες αυτές για τις ανέλεγκτες 
χρήσεις δεν έχουν καταστεί οριστικές. 

 
 
 

23 ∆ιαχείριση Χρηµατοοικονοµικών κινδύνων 
 
 

23.1  Συναλλαγµατικοί κίνδυνοι 
 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε συναλλαγµατικούς κινδύνους, προερχόµενους από εµπορικές συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα. 
Προκειµένου να ελαχιστοποιηθούν οι οι συναλλαγµατικοί κίνδυνοι, σύµφωνα µε τις εκάστοτε ανάγκες, σε ορισµένες 
περιπτώσεις αυτές οι συναλλαγές καλύπτονται µε προθεσµιακή προπώληση συναλλάγµατος σε προκαθορισµένη 
τιµή.  

 
 

23.2  Πιστοδοτικοί κίνδυνοι 
 

Ο Όµιλος εκτίθεται σε πιστοδοτικούς κινδύνους απαιτήσεων. Ο Όµιλος εφαρµόζει µε συνέπεια σαφή πιστοδοτική 
πολιτική, η οποία παρακολουθείται και αξιολογείται σε συνεχή βάση, έτσι ώστε η χορηγούµενη πίστωση να µην 
υπερβαίνει το πιστωτικό όριο ανά πελάτη . Επίσης, ο Όµιλος συνάπτει ασφαλιστήρια συµβόλαια κάλυψης πωλήσεων 
ανά πελάτη. Ο Όµιλος δεν απαιτεί εµπράγµατες εγγυήσεις  επί περιουσιακών στοιχείων των πελατών. Κατά την 
ηµεροµηνία του Ισολογισµού ο Όµιλος δεν είχε σηµαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. 

 
 
 

α) Στις 18 Ιανουαρίου 2006 η κατά 90% θυγατρική εταιρεία της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε., ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε., προέβη σε συµφωνία µε τη ∆ιοίκηση της εταιρείας ΜΟΡΝΟΣ Α.Ε. για τη εξαγορά της 
δραστηριότητας που αφορά στην παραγωγή πλαστικών δοχείων συσκευασίας χρωµάτων και τροφίµων catering της 
τελευταίας. Ειδικότερα, η συναλλαγή αφορούσε στην αγορά από την ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. 
του µηχανολογικού εξοπλισµού και των αποθεµάτων της εν λόγω δραστηριότητας της ΜΟΡΝΟΣ Α.Ε., έναντι 
τιµήµατος Ευρώ 2.400. 
 
β) Στις 25 Μαϊου 2006 η θυγατρική εταιρεία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ Α.Β.Ε.Ε. προέβη στην εξαγορά του 
65% της εταρείας ΠΑΪΡΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ (µε 
διακριτικό τίτλο PAIRIS PACK S.A.) αυξάνοντας το ποσοστό συµµετοχής της στην εν λόγω εταιρεία απο 35% σε 
100%. Το τίµηµα της εξαγοράς του υπολοίπου ποσοστού ανήλθε σε Ευρώ 2.368, ενώ η συνολική συµµετοχή ανήλθε 
σε Ευρώ 3.254  
 
γ) Στις 30 Ιουνίου 2006, η ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε., προχώρησε στην πώληση της κατά 51% θυγατρικής   της 
εταιρείας  THRACE MANAGEMENT & CONSULTING SERVICES A.E. κατόπιν της από 21/6/2006 απόφασης της 
Ετήσιας Γ.Σ. Το τίµηµα της πώλησης ανήλθε σε Ευρώ 84.  
 
δ) Τον Ιούλιο 2006 ξεκίνησε τις δραστηριότητές της η εταιρεία OPTI PACK A.E., στην οποία συµµετέχει µε ποσοστό 
51% η θυγατρική εταιρεία της ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε., ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK Α.Β.Ε.Ε. Βάσει των 
παραπάνω, η OPTI PACK A.E. ενοποιήθηκε για πρώτη φορά στις 30 Σεπτεµβρίου 2006 µε τη µέθοδο της ολικής 
ενοποίησης. Η OPTI PACK A.E. έχει έδρα το ∆ήµο Εχεδώρου του Νοµού Θεσσαλονίκης και αντικείµενο εργασιών 
την εµπορία ειδών συσκευασίας. 

 
 
 

25.  Συγχωνεύσεις - Απορροφήσεις 
 

Στην  παρούσα  χρήση ολοκληρώθηκαν στον  όµιλο ,δυο  συγχωνεύσεις  εταιρειών σύµφωνες  µε τις διατάξεις  του  
Κ.Ν.2190/1920 και τις ευεργετικές διατάξεις του Ν.2166/1993 µε σκοπό την καλύτερη οργανωτική δοµή του οµίλου . 
Αναλυτικότερα :  
 
 
α) Στις  26 Απριλίου  2006 εγκρίθηκε από τα ∆ιοικητικά  Συµβούλια  των εταιρειών ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΑΒΕΕ και 
ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ ΑΒΕΕ,το σχέδιο σύµβασης συγχώνευσης  το οποίο αφορά στη συγχώνευση διά  
απορροφήσεως της κατά 100% θυγατρικής εταιρείας ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ ΑΒΕΕ και µε ηµεροµηνία 
Οικονοµικών Καταστάσεων την  31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ανωτέρω συγχώνευση µε απορρόφηση εγκρίθηκε από το 
Υπουργείο Ανάπτυξης την 15 ∆εκεµβρίου 2006 µε την µε αρ.πρωτ.Κ2 16971 απόφαση. 
 
β) Στις  30 Ιουνίου 2006 εγκρίθηκε από τα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιρειών ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ PACK ΑΒΕΕ, 

24. Ιδρύσεις - Εξαγορές - Πωλήσεις 
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ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΒΕΕ και THRACE LIQUID PACK ΑΒΕΕ το σχέδιο σύµβασης συγχώνευσης  το 
οποίο αφορά στη συγχώνευση διά  απορροφήσεως των ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΑΒΕΕ και THRACE 
LIQUID PACK ΑΒΕΕ από την πρώτη, και µε ηµεροµηνία Λογιστικών Καταστάσεων την 30 Ιουνίου 2006. Η ανωτέρω 
συγχώνευση µε απορρόφηση εγκρίθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης την 20 ∆εκεµβρίου 2006 µε την µε 
αρ.πρωτ.Κ2 17604 απόφαση. 

 
 
 
26 Πληροφόρηση κατά πρωτεύοντα τοµέα 
 
Η κατά τοµέα αναφορά αφορά τους επιχειρησιακούς και γεωγραφικούς τοµείς του Οµίλου. Ο πρωτεύων τύπος 
αναφοράς (επιχειρησιακοί τοµείς), βασίζεται στη δοµή της ∆ιοίκησης του Οµίλου και του συστήµατος εσωτερικής 
αναφοράς. Ο Όµιλος περιλαµβάνει τους ακόλουθους κύριους επιχειρησιακούς τοµείς: 
 
- Υφαντά 
- Μη υφαντά 
- Είδη Άκαµπτης Συσκευασίας 
- F.I.B.Cs 
 

 

 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2006 ΥΦΑΝΤΑ

ΜΗ 
ΥΦΑΝΤΑ

ΕΙ∆Η 
ΑΚΑΜΠΤΗΣ

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ F.I.B.Cs. 

ΑΠΑΛΕΙΨΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΟΜΕΩΝ

  
ΟΜΙΛΟΣ

Στοιχεία ενεργητικού τοµέα 107.348 24.221 68.039 32.107 2.031 233.746

Επενδύσεις µεταξύ τοµέων 36.912 - - - (36.912) -

Απαιτήσεις απο άλλους τοµείς 
δραστηριότητας 1.459 - - 3.812 (5.271) -

Σύνολο ενοποιηµένων στοιχείων 
ενεργητικού 145.719 24.221 68.039 35.919 (40.152) 233.746

ΚΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1.1 - 31.12.2006 
 

 
 

 ΥΦΑΝΤΑ
ΜΗ 

ΥΦΑΝΤΑ

ΕΙ∆Η 
ΑΚΑΜΠΤΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ   F.I.B.Cs.

ΜΗ
ΚΑΤΑΝΕΜΗΘΕ

ΝΤΑ

ΑΠΑΛΕΙΨΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΟΜΕΩΝ   ΟΜΙΛΟΣ

Κύκλος εργασιών προς τρίτους 88.066 40.706 37.149 42.243 - - 208.164

Πωλήσεις προς άλλους τοµείς 13.544 1.181 494 2.561 - (17.780) -

Συνολικός κύκλος εργασιών 101.610 41.887 37.643 44.804 - (17.780) 208.164

Συνολικό κόστος πωληθέντων (89.463) (32.275) (30.359) (37.097) - 18.827 (170.367)

Μικτό κέρδος 12.147 9.612 7.284 7.707 - 1.047 37.797

Λοιπά λειτουργικά έσοδα  3.189 399 907 1.279 1.885 (630) 7.029

Εξοδα διάθεσης (8.274) (3.912) (2.683) (4.235) - 30 (19.074)

Έξοδα διοίκησης  (3.834) (1.853) (1.656) (1.464) - 627 (8.180)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα (1.145) (933) (700) (494) - (1.030) (4.302)

Κέρδη εκµετάλλευσης 2083 3.313 3.152 2.793 1.885 44 13.270

Καθαρά κόστη χρηµατοδότησης  405 (56) (1.558) (270) - - (1.479)

Ζηµίες από συνδεδεµένες επιχειρήσεις - - (114) - - - (114)

Κέρδη προ φόρων 2.488 3.257 1.480 2.523 1.885 44 11.677

 

Αποσβέσεις 4.790 2.242 3.071 1.472 - - 11.575

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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26   Πληροφόρηση κατά πρωτεύοντα τοµέα  (συνέχεια)     

Η κατά τοµέα αναφορά αφορά τους επιχειρησιακούς και γεωγραφικούς τοµείς του Οµίλου. Ο πρωτεύων τύπος 
αναφοράς (επιχειρησιακοί τοµείς), βασίζεται στη δοµή της ∆ιοίκησης του Οµίλου και του συστήµατος εσωτερικής 
αναφοράς. Ο Όµιλος περιλαµβάνει τους ακόλουθους κύριους επιχειρησιακούς τοµείς: 
 
- Υφαντά 
- Μη υφαντά 
- Είδη Άκαµπτης Συσκευασίας 
- F.I.B.Cs 

 
 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2005 ΥΦΑΝΤΑ

ΜΗ 
ΥΦΑΝΤΑ

ΕΙ∆Η 
ΑΚΑΜΠΤΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ    F.I.B.Cs. 

ΑΠΑΛΕΙΨΗ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ 

ΜΕΤΑΞΥ 
ΤΟΜΕΩΝ   ΟΜΙΛΟΣ

Στοιχεία ενεργητικού τοµέα 96.991 30.316 47.870 33.594 2.567 211.338

Επενδύσεις µεταξύ τοµέων 37.074 - 886 - (37.074) 886

Απαιτήσεις απο άλλους τοµείς δραστηριότητας 1.080 255 74 2.470 (3.879) -

Σύνολο ενοποιηµένων στοιχείων ενεργητικού 135.145 30.571 48.830 36.064 (38.386) 212.224

   

 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΟ 1.1 - 31.12.2005

   

Κύκλος εργασιών προς τρίτους 82.061 37.267 25.530 41.395 - 186.253

Πωλήσεις προς άλλους τοµείς 12.257 619 149 2.061 (15.086) -

Συνολικός κύκλος εργασιών 94.318 37.886 25.679 43.456 (15.086) 186.253

Συνολικό κόστος πωληθέντων (78.826) (29.151) (19.904) (35.366) 15.405 (147.842)

Μικτό κέρδος 15.492 8.735 5.775 8.090 319 38.411

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 3.015 1.529 455 1.071 (893) 5.177

 Εξοδα διάθεσης (8.005) (4.737) (1.791) (3.891) 19 (18.405)

Εξοδα διοίκησης (3.486) (1.215) (1.198) (1.974) 601 (7.272)

Λοιπά λειτουργικά έξοδα (1.381) (62) (112) (474) 3 (2.026)

Κέρδη εκµετάλλευσης 5.635 4.250 3.129 2.822 49 15.885

Καθαρά κόστη χρηµατοδότησης και έσοδα από 
συνδεδεµένες επιχειρήσεις 2.960 (81) (1.011) (356) (3.219) (1.707)

Κέρδη προ φόρων 8.595 4.169 2.118 2.466 (3.170) 14.178

   

Αποσβέσεις 5.183 2.574 2.383 1.440 - 11.580

    ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                 ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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27  Αναπροσαρµογή Οικονοµικών καταστάσεων Xρήσης 2005 
 
Οι δηµοσιευθείσες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας την 31/12/2005 αναπροσαρµόζονται κατωτέρω 
προκειµένου  να καταστούν συγκρίσιµες µε την παρούσα χρήση λόγω απορρόφησης της θυγατρικής εταιρείας 
ΘΡΑΠΛΑΣΤ-ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ Α.Β.Ε.Ε. από την µητρική εταιρία ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε. 
 
 

Σηµ.
∆ηµοσιευθείσες Οικονοµικές 

Καταστάσεις Προσαρµογές 

Αναπροσαρµοσµένες 
Οικονοµικές 
Καταστάσεις 

 
 

ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΘΡΑΠΛΑΣΤ - 
ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ 

 ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 

  31.12.2005 31.12.2005 31.12.2005 31.12.2005 
      
Κύκλος εργασιών  48.372 16.382 (5.028) 59.726 

Κόστος πωλήσεων 27.2 (39.352) (14.879) 5.064 (49.167) 

Μικτό κέρδος  9.020 1.503 36 10.559 

      

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 27.1 3.320 621 (108) 3.833 

Έξοδα διαθέσης 27.2 (3.805) (623) - (4.428) 

Έξοδα διοικήσης 27.2 (2.122) (393) 72 (2.443) 

Λοιπά λειτουργικά έξοδα 27.5 (1.382) (285) - (1.667) 

Κέρδη εκµετάλλευσης  5.031 823 - 5.854 

      

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα), καθαρά 27.6 (199) (172) - (371) 

Έσοδα από συνδεµένες επιχειρήσεις  3.219 - - 3.219 

Κέρδη, προ φόρων  8.051 651  8.702 

      

Μείον: φόρος εισοδήµατος 27.8 (977) (23) - 1.000 

Κέρδη, µετά από φόρους  7.074 628 - 7.702 
      
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ) 27.7    0,176 
Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή (σε Ευρώ)  27.7    0,176 

Αποσβέσεις 27.4    3.899 
 

 
         ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                  ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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Σηµ.
Αρχικά ∆ηµοσιευθείσες 
Οικονοµικές Καταστάσεις Προσαρµογές 

Αναπροσαρµοσµένες 
Οικονοµικές 
Καταστάσεις 

                                                   
ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 

ΘΡΑΠΛΑΣΤ - 
ΜΕΓΑΣΑΚΚΟΙ 

 ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
ΘΡΑΚΗΣ 

 31.12.2005 31.12.2005 31.12.2005 31.12.2005 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ     
Πάγιο Ενεργητικό     
Ενσώµατα Πάγια Στοιχεία                                                     27.9 21.213 6.587 - 27.800 
Άϋλα περιουσιακά στοιχεία                                                   27.9 51 - - 51 
Συµµετοχές σε θυγατρικές & συνδεµένες επιχειρήσεις 58.726 8.835 (11.730) 55.831 
Λοιπές µακροχρόνιες απαιτήσεις 168 38 - 206 
Αναβαλλόµενοι φόροι ενεργητικού                                     27.15 - - - - 
Σύνολο παγίου ενεργητικού 80.158 15.460 (11.730) 83.888 

     
Κυκλοφορούν Ενεργγητικό     
Επενδύσεις 1 1 - 2 
Αποθέµατα                                                                         27.10 9.168 3.000 - 12.168 
Φόρος εισοδήµατος εισπρακτέος                                        20 58 - 78 
Άλλοι λογαριασµοί εισπρακτέοι                                          27.11 15.710 5.535 (61) 21.184 
Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα αυτών                       27.12 4.519 141 - 4.660 
Σύνολο κυκλοφορούντων στοιχείων  ενεργητικού 29.418 8.735 (61) 38.092 

     

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 109.576 24.195 (11.791) 121.980 

      

ΠΑΘΗΤΙΚΟ     

Καθαρή Θέση     
Μετοχικό κεφάλαιο 22.750 11.210 (11.210) 22.750 
∆ιαφορά υπέρ το άρτιο 22.027 - - 22.027 
Αποθεµατικά                                                                       27.13 19.073 2.557 - 21.630 
Αποτελέσµατα εις νέο 18.407 2.426 (520) 20.313 
Σύνολο Καθαρής Θέσης 82.257 16.193 (11.730) 86.720 

     

Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Μακροπρόθεσµα δάνεια                                                    1.981 1.227 - 3.208 

Παροχές προσωπικού                                                        27.14 265 34 - 299 
Έσοδα εποµένων χρήσεων  - - - - 
Αναβαλλόµενοι φόροι παθητικού                                        27.15 3.197 355 - 3.552 
Άλλες µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις - - - - 
Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 5.443 1.616 - 7.059 

     

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις     
Βραχυπρόθεσµα δάνεια                                                    12.630 4.152 - 16.782 
Φόρος εισοδήµατος - 41 - 41 
Άλλοι λογαριασµοί πληρωτέοι                                            27.16 9.246 2.193 (61) 11.378 
Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 21.876 6.386  28.201 

     
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (β) 27.319 8.002 (61) 35.260 
     

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α) + (β) 109.576 24.195 (11.791) 121.980 
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27.1  Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα  

 
               Εταιρεία

    2005

Πιστωτικές συναλλαγµατικές διαφορές   649

Επιδοτήσεις Ο.Α.Ε.∆.   1.651

Κέρδη από πώληση παγίων   452

Έσοδα χρεογράφων   400

Έσοδα παροχής υπηρεσιών   218

Λοιπά λειτουργικά έσοδα   463

Σύνολο   3.833
 
 

 
27.2  Ανάλυση ∆απανών 
 
               Εταιρεία

    2005

∆απάνες µισθοδοσίας    14.292

Πρόβλεψη αποζηµίωσης λόγω εξόδου από την υπηρεσία   59

Λοιπές δαπάνες προσωπικού   54

Αµοιβές - έξοδα τρίτων   1.014

Ηλεκτρικό ρεύµα   2.322

Λοιπές παροχές τρίτων   2.005

Μεταφορικά   2.791

Αναλώσιµα υλικά   1.268

Αποσβέσεις   3.676

∆ιάφορα έξοδα   500

Σύνολο   27.981
 
 
 
Η ανάλυση των δαπανών ανά λειτουργική κατηγορία, έχει ως εξής: 

 

Παραγωγή ∆ιοίκηση ∆ιάθεση                     Σύνολο   

21.110 2.443  4.428                         27.981 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
         ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                  ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
 

 



   

27.3  ∆απάνες Μισθοδοσίας  
 
Οι δαπάνες µισθοδοσίας, έχουν ως εξής: 

 
              Εταιρεία

    2005

Μισθοί   3.386

Κοινωνικές επιβαρύνσεις   597

Σύνολο   3.983

   

Ηµεροµίσθια   7.982

Κοινωνικές επιβαρύνσεις   2.327

Σύνολο   10.309

Μερικό Σύνολο   14.292

   

Πρόβλεψη αποζηµείωσης λόγω εξόδου απο την υπηρεσία   59

Λοιπές δαπάνες προσωπικού   54

Γενικό Σύνολο   14.405
 
 
 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού στο τέλος κάθε χρήσης αναλύεται ως εξής: 
 
 
                Εταιρεία
   2005

Μισθωτοί   97

Ηµεροµίσθιοι   551

Σύνολο   648
 
 
 
27.4  Ανάλυση Αποσβέσεων  
 
Η ανάλυση των δαπανών απόσβεσης, ανά λειτουργική  κατηγορία έχει ως εξής: 
 
               Εταιρεία

    2005

Παραγωγή   3.466

Λοιπά λειτουργικά έξοδα   223

∆ιοίκηση   89

∆ιάθεση   121

Σύνολο   3.899

 
         ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.                                  ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΤΟΜΙΚΕΣ & ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ) ΤΗΣ 31.12.2006 
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27.5  Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα  
 
              Εταιρεία

     2005

Χρεωστικές συναλλαγµατικές διαφορές    576

Προβλέψεις επισφαλών πελατών    350

Λοιποί µη ενσωµατωµένοι στο λειτουργικό κόστος φόροι    6

Αποσβέσεις    223

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων    264

Λοιπά λειτουργικά έξοδα    248

Σύνολο    1.667
 
 
 

27.6  Χρηµατοοικονοµικά έσοδα/(έξοδα) και έσοδα από συνδεδεµένες επιχειρήσεις 
 

              Εταιρεία

     2005

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα    160

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα    (531)

Σύνολο    (371)
 

 
 

27.7  Κέρδη, µετά από φόρους, ανά µετοχή  
 
Βασικά κέρδη ανά µετοχή 
 
                  Εταιρεία
   2005

Κέρδη αναλογούντα στους µετόχους, µετά από φόρους    7.702

Αριθµός υφισταµένων µετοχών (σταθµισµένος)  43.788

Βασικά κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά)   0,176
 

 
 
Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή 

 
                  Εταιρεία
   2005

Κέρδη αναλογούντα στους µετόχους, µετά από φόρους    7.702

Αριθµός υφισταµένων µετοχών   43.788

Αναπροσαρµοσµένα κέρδη ανά µετοχή (Ευρώ σε απόλυτα ποσά)   0,176
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∆έν υπάρχει υποχρέωση για έκδοση νέων µετοχών στο µέλλον. 
 
 
 
 
 

                                                             
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

 
 



   

 
27.8  Φόρος Εισοδήµατος  

 
Σύµφωνα µε την Ελληνική φορολογική νοµοθεσία, ο φόρος εισοδήµατος για τις Ελληνικές εταιρείες υπολογίζεται µε 
συντελεστή 32% για την χρήση 2005.Η ανάλυση του φόρου που επιβάρυνε τα Αποτελέσµατα έχει ως εξής: 

 
              Εταιρεία
   2005

Φόρος εισόδήµατος   (1.312)

Αναβαλλόµενος φόρος (έξοδο)/έσοδο   312

Σύνολο   (1.000)
 

 
Ο φόρος εισοδήµατος (συµφωνία του πραγµατικού φορολογικού συντελεστή) έχει ως εξής: 
 
 
              Εταιρεία
   2005

Κέρδη προ φόρων   8.702

Συντελεστής φόρου εισοδήµατος   32%

Φόρος εισοδήµατος χρήσης   (2.785)

   

Μη εκπιπτόµενες δαπάνες   (19)

Φόρος εσόδων φορολογηθέντων κατ’ειδικό τρόπο   126

Αφορολόγητα αποθεµατικά Ν.3299/2004   1.688

Λοιπά   (302)

Φόρος εισοδήµατος   (1.312)
 
 
 
Ο αναβαλόµενος φόρος εισοδήµατος προέκυψε απο τις ακόλουθες βασικές προσωρινές διαφορές: 

 
              Εταιρεία
   2005

∆ικαιώµατα εργαζοµένων   13

Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων   87

Πάγια - επιχορηγήσεις παγίων   134

Λοιπές αιτίες   78

Σύνολο   312
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(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
 

 



   

 
27.9  Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις και Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία  

 
 

 α.  Ενσώµατα Πάγια Στοιχεία 
 

  
Εταιρεία  

 
 
 

Γήπεδα -
οικόπεδα  

Κτίρια 
& 

τεχν. έργα

Μηχανήµατα 
&

τεχνικές 
εγκαταστάσεις

Μεταφορικά 
µέσα

Έπιπλα 
& 

λοιπός 
εξοπλισµός 

 
     Πάγια υπό
    εκτέλεση ή
 εγκατάσταση Σύνολο

    
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ    

Αξία κτήσης 31.12.2004 640 17.485 47.484 408 782 27 66.826

Προσθήκες - 19 419 15 30 566 1.049

Εκποιήσεις / µεταφορές - - - (882) (21) (477) (1.380)

Αξία κτήσης 31.12.2005 640 17.504 47.021 402 812 116 66.495

     
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ     
Συσσωρ. αποσβέσεις 31.12.2004 - (636) (4.562) (30.138) (330) - (35.666)

Αποσβέσεις χρήσης - (456) (3.341) (25) (55) - (3.877)

Αποσβέσεις εκποιήσεων / µεταφορών                - - 827 - 21 - 848

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005 (334)- (5.018) (32.652) (691) - (38.695)

      
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ     
31.12.2004 640 146 12.923 17.346 78 27 31.160

31.12.2005 640 12.486 14.369 68 121 116 27.800
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 β.  Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία 
 

 

 

                                                                                                                                                                                                   

 

 
Εταιρεία   

Παραχωρήσεις 
& δικαιώµατα 
βιοµηχανικής
ιδιοκτησίας

     
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ     
Αξία κτήσης 31.12.2004    452 
Συναλλαγµατική διαφορά    
Προσθήκες    20

Αξία κτήσης 31.12.2005    472

    

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ    
Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2004    (399)
Συναλλαγµατική διαφορά    

Αποσβέσεις χρήσης    (22)

Σωρ. αποσβέσεις 31.12.2005    (421)

     

ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ    
31.12.2004    53 
31.12.2005    51

    

                                                             
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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27.10  Αποθέµατα 
 

 
               Εταιρεία

    2005

Εµπορεύµατα   364

Προϊόντα έτοιµα και Ηµιτελή   7.939

Α’ & Β’ Ύλες  3.644

Προκαταβολές για αγορές αποθεµάτων 485

Πρόβλεψη απαξίωσης αποθεµάτων (264)

 
  
  

Σύνολο   12.168
 
 

 
27.11  Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

              Εταιρεία

    2005

Πελάτες   15.810

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις  (856)

Γραµµάτια - επιταγές  µεταχρονολογηµένες  4.178

Επιταγές - γραµµάτια σε καθυστέρηση  84

∆ουλευµένα έσοδα  

 

 

 

 

Λοιπές Απαιτήσεις    210

 1.758

Σύνολο  21.184
 
 
 

27.12  Ταµειακά ∆ιαθέσιµα και Ισοδύναµα αυτών 
 

                         Εταιρεία

   

Ταµείο  

 2005

 11

Καταθέσεις όψεως και προθεσµίας   4.649

Σύνολο   4.660
 
 

 
27.13  Λοιπά Αποθεµατικά  

 
 

              Εταιρεία

    2005

Τακτικό αποθεµατικό   1.672

∆ιαφορές αναπροσαρµογής συµµετοχών και χρεογράφων  

21.692

(1.749)

Σύνολο   

 15

Αφορολόγητα και λοιπά αποθεµατικά   

Ίδιες µετοχές   

21.630
 

                                                             
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

 
 



   

 
27.14  Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού 

 
Η υποχρέωση της Εταιρείας, όπως εµφανίζεται στον Ισολογισµό, αναλύεται ως εξής: 
 

 
              Εταιρεία
   2005

Πρόβλεψη κατά την έναρξη της χρήσης   240 

∆απάνη που επιβάρυνε τη χρήση   
 

 59

Πρόβλεψη κατά τη λήξη της χρήσης  299
 

 

27.15  Αναβαλλόµενοι  Φόροι 
 

 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αναλύονται ως εξής: 

 
              Εταιρεία
   2005

Μεταβολές Παγίων και -Άΰλων παγίων στοιχείων χρεωστικές   -

Μεταβολές Παγίων και -Άΰλων παγίων στοιχείων πιστωτικές   

Σύνολο   (3.912)

(3.912)

Μελλοντικές παροχές εργαζοµένων χρεωστικές 73   

Μελλοντικές παροχές εργαζοµένων πιστωτικές    -

Σύνολο    73

Προβλέψεις επισφαλών πελατών χρεωστικές    187

Προβλέψεις επισφαλών πελατών πιστωτικές    -

Σύνολο    187

Λοιπές αιτίες χρεωστικές   102

Λοιπές αιτίες πιστωτικές  

  100

 (2)

Σύνολο 

Γενικό Σύνολο   (3.552)
 

. 
 

27.16  Λοιποί Λογαριασµοί Πληρωτέοι -  ∆εδουλευµένα Έξοδα 
 
                 Εταιρεία

    2005

Προµηθευτές   5.931

Πιστωτές διάφοροι 

 

 

 

11.378

  1.394

Υποχρεώσεις από φόρους και ασφαλιστικούς οργανισµούς  1.082

Οφειλόµενες δόσεις απόκτησης συµµετοχών  2.800

Μερίσµατα πληρωτέα   84

∆ουλευµένα έξοδα  87

Σύνολο   
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(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 
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27.17  Συναλλαγές µε Συνδεµένα Μέρη 
 

 
              Εταιρεία
   2005

Αµοιβές ∆.Σ. και Ανωτάτων Στελεχών                 1.156
 

 
 

 28. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα 
 
Ποσό Ευρώ 844 το οποίο επιβάρυνε τα Λοιπά λειτουργικά έξοδα του Οµίλου αφορά πρόβλεψη απο απαίτηση εταιρείας 
για πώληση προς αυτήν προϊόντων τα οποία ήταν εκτός ποιοτικών προδιαγραφών. Η απαίτηση διεκανονίσθει εντός του 
2007. Πέραν του προαναφεροµένου ποσού ουδεµία άλλη επιβάρυνση για την εν λόγω απαίτηση προβλέπεται να 
υπάρξει σε µεταγενέστερη περίοδο.    

                                                             
(Ποσά σε χιλιάδες Ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά) 

 
 


